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(загальна характеристика районної програми) 

Програми соціально-економічного розвитку 

Вижницького району на 2025 рік 
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Ініціатор розроблення 

Програми 

Вижницька районна державна 

адміністрація (Вижницька районна 

військова адміністрація) 

2 
Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої 

влади/органу місцевого 

самоврядування про 

ініціювання розроблення 

Програми 

Розпорядження Вижницької 

районної державної адміністрації 

(районної військової 

адміністрації) від 04 жовтня 2024 

року № 181 «Про формування 

проєкту Програми економічного і 

соціального розвитку 

Вижницького району на 2025 рік» 

3 Дата, номер і назва 

розпорядчого документа про 

схвалення проєкту 

Програми/змін до Програми 

Рішення двадцять п’ятої сесії 

Вижницької районної ради VIII 

скликання від 23 грудня 2024 року 

№431-25/24 

4 

Розробник Програми 

Відділ забезпечення взаємодії з 

органами місцевого 

самоврядування, соціально-

економічного розвитку та 

гуманітарної сфери Вижницької 

районної державної адміністрації 

(районної військової 

адміністрації) 

5 Співрозробники Програми 

 

 

 

Структурні підрозділи  

Вижницької районної державної 

адміністрації (Вижницької 

районної  військової адміністрації) 

6 Головний розпорядник коштів - 

7 

Відповідальний виконавець 

Програми 

Відділ забезпечення взаємодії з 

органами місцевого 

самоврядування, соціально-

економічного розвитку та 

гуманітарної сфери Вижницької 

районної державної адміністрації 

(районної військової 

адміністрації) 

8 Учасники Програми 

(співвиконавець) 

Структурні підрозділи  

Вижницької районної державної 



адміністрації (Вижницької 

районної  військової 

адміністрації), органи місцевого 

самоврядування 

9 Термін реалізації Програми 2025 рік 

9.1 Етапи виконання Програми 

(для довгострокових програм) 
- 

10 Перелік місцевих бюджетів, які 

беруть участь у виконанні 

Програми (для комплексних 

програм) 

- 

11 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього 

Виконання заходів Програми буде 

здійснюватися шляхом 

фінансування обласних 

комплексних і цільових програм за 

кошти державного бюджету у 

вигляді цільових капітальних 

субвенцій, обласного та інших 

місцевих бюджетів, інших джерел, 

незаборонених чинним 

законодавством  

11.1 у тому числі:  

 коштів державного бюджету - 

 коштів обласного бюджету - 

 коштів місцевих бюджетів - 

 коштів не бюджетних джерел, 

не заборонених чинним 

законодавством 

- 

 

  



ВСТУП 

Програма соціально-економічного розвитку Вижницького району на 2025 

рік (далі - Програма) розроблена відділом забезпечення взаємодії з органами 

місцевого самоврядування, соціально-економічного розвитку та гуманітарної сфери 

Вижницької районної державної адміністрації (районної військової адміністрації) 

спільно з її структурними підрозділами та за участю органів місцевого 

самоврядування та інших органів виконавчої влади в районі в умовах продовження 

дії правого режиму воєнного стану в Україні, введеного з 24 лютого 2022 року через 

військову агресію російської федерації. 

Передбачається, що основна робота органів виконавчої влади району, 

ураховуючи виклики сьогодення, буде і надалі спрямовуватися на максимальну 

мобілізацію ресурсів з метою забезпечення стабільної роботи економіки в умовах 

воєнного (післявоєнного) періоду, у тому числі за рахунок реалізації комплексу 

заходів зі створення нових робочих місць через підтримку бізнесу, стимулювання 

залучення інвестицій; безпеки для жителів району і внутрішньо переміщених осіб; 

підвищення рівня соціального захисту населення, у тому числі осіб, постраждалих 

внаслідок військової агресії російської федерації; надання якісних освітніх, 

медичних, житлово-комунальних послуг; підвищення доходів населення. 

Враховуючи відсутність більшості статистичних показників внаслідок 

призупинення оприлюднення статистичної інформації через дію Закону України 

«Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії 

воєнного стану або стану війни», Програма базується на аналізі певного кола наявних 

показників соціально-економічного розвитку району за 2024 рік з урахуванням 

наслідків впливу збройної агресії російської федерації, визначенні основних 

зовнішніх і внутрішніх чинників, які стримують розвиток району, а також передбачає 

забезпечення узгоджених спільних дій місцевих органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування задля втілення єдиної державної політики розвитку 

України на рівні району. 

Основні завдання Програми, пріоритетні напрями діяльності в районі 

трансформовані в перелік конкретних завдань і заходів з її реалізації та згруповані у 

розділи, які відповідають стратегічним та оперативним цілям розвитку Вижниччини, 

або є актуальними за обставин, викликаних воєнним станом. Виконання заходів 

Програми дозволить створити умови для безпечного життя мешканців району та 

задоволення їх нагальних потреб, а також забезпечення стабільного та 

збалансованого функціонування економіки, продовження підтримки галузей 

економіки (сфер діяльності). 

Законодавчою основою для розроблення Програми є стаття 143 Конституції 

України, закони України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про правовий режим воєнного стану», «Про засади 

державної регіональної політики», «Про державне прогнозування та розроблення 

програм економічного і соціального розвитку України», «Про стратегічну екологічну 

оцінку», постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про 

розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального 

розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету» (із 

змінами). 



При підготовці Програми враховані завдання інших документів державного 

планування, а саме: 

- Цілей сталого розвитку України до 2030 року (Указ Президента України від 

30 вересня 2019 року № 722); 

- Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 695; 

- Стратегії розвитку Чернівецької області на 2021-2027 роки, затвердженої 

рішенням ХХХVІ сесії обласної ради VII скликання від 04.02.2020 № 1-36/20. 

Програма містить такі додатки:  

-  «Мета, основні завдання та заходи економічного і соціального розвитку 

територіальних громад Вижницького району на 2025 рік» (Додаток 1); 

-  «Перелік об’єктів будівництва (реконструкції), капітального та поточного 

ремонтів, автомобільних доріг державного та місцевого значення, що пропонуються 

до фінансування протягом 2025 року по Вижницькому району» (Додаток 2); 

-  «Перелік основних показників економічного і соціального розвитку 

Вижницького району на 2025 рік» (Додаток 3); 

- «Перелік районних програм, які діятимуть у 2025 році» (Додаток 4). 

Основним інструментом реалізації завдань Програми є виконання заходів 

районних комплексних та цільових програм, розробка, затвердження та внесення 

змін до яких проводитиметься виключно з дотриманням вимог Бюджетного кодексу 

України та чинних законодавчих і нормативно-правових актів. 

Фінансування пріоритетних напрямів, у тому числі через місцеві цільові 

програми, здійснюватиметься з урахуванням необхідності виконання заходів із 

підготовки і ведення національного спротиву, створення безпечних умов для 

життєдіяльності мешканців району, реальних можливостей відповідних місцевих 

бюджетів, а також виділених фінансових ресурсів державного бюджету, приватних 

інвестицій, кредитних ресурсів та технічної допомоги міжнародних організацій. 

Забезпечення виконання завдань та заходів Програми передбачається 

здійснювати шляхом мобілізації зусиль та проведення спільної роботи Вижницької 

районної державної адміністрації (Вижницької районної військової адміністрації) і 

Вижницької районної ради разом з іншими органами виконавчої влади району, 

органами  місцевого самоврядування у співпраці з громадянами, юридичними 

особами та їх об'єднаннями, що забезпечить ефективне використання всіх наявних і 

залучених у районі ресурсів. 

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до 

Програми затверджуються на сесії Вижницької районної ради за поданням 

Вижницької районної державної адміністрації (Вижницької районної військової 

адміністрації). 

Вижницька районна державна адміністрація (Вижницька районна військова 

адміністрація) здійснює поточне управління та оперативний контроль ходу реалізації 

програмних заходів.  

Моніторинг реалізації завдань та досягнення показників Програми 

проводитиметься Вижницькою районною державною адміністрацією (Вижницькою 

районною військовою адміністрацією) шляхом аналізу вжитих заходів, оцінки 

ефективності результатів роботи у відповідній галузі (сфері діяльності) та подання 



річного аналізу для розгляду його на сесії Вижницької районної ради в 

установленому порядку. 

 

1. Аналіз економічного і соціального розвитку за  2024 рік 

Промисловість 

 

Промисловість є однією з провідних 

галузей реального сектору економіки району.   

Основу галузевої структури 

промисловості району становлять: добувна 

промисловість і розроблення кар’єрів, 

деревообробна промисловість та виробництво меблів, виробництво готових 

металевих виробів, поліграфічна діяльність, виробництво теплової та електричної 

енергії, які формують значну частку створюваної валової доданої вартості у галузі.  

У 2024 році у переробній промисловості працювало 61 підприємство, з яких 

68% підприємств працюють в деревообробній галузі. Також виділяють галузі: 

добувну (ТОВ «ПАРІ» с. Мигове, видобуток газу; АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» с. 

Черешенька та с. Чорногузи;  ПАД «УКРНАФТА», с. Лопушна, видобуток нафти і 

газу; Іспаська філія ТОВ «Клесівський кар’єр «Технобуд», видобуток піщано-

гравійної суміші) - 28%, поліграфічну та виробництво готових металевих виробів - 

2%, виробництво електроустаткування – 2%. 

До підприємств, які вносять вагомий внесок у виробництво промислової 

продукції в районі, належать: ТОВ «Агрофірма «Калина»  ПП «СЕШ», ТОВ «Дерево 

Плюс», ПП «Сімбудсервіс», ТОВ «Деомі - Хольз», МПП «Красток», ТОВ «ЮМ», 

ТОВ «Едельвейс Будрем», ТОВ ВПК «Черемош», ПП «Лєго», ТОВ «Прайд Енерджі» 

та інші.  

Від початку повномасштабної війни у районі діють 10 релокованих 

підприємств із зони бойових дій (2 – деревообробна галузь; 1 - виробництво 

електроустаткування; 2 – виробництво та продаж світлодіодного обладнання, 

виробництво картонної упаковки); 1 - виробництво модульних будинків; 1- 

трикотажне виробництво; 2- виробництво меблів з ротангу; 1 – неспеціалізована 

оптова торгівля), а саме: 

1. ТОВ «Альтен-інвест» (Київська обл., м. Богуслав) – підприємство 

деревообробної галузі (керівник Другов  Олександр Михайлович),  релоковане у с. 

Мілієве в квітні 2022 року.  Виготовляють деревяні вікна, двері, меблі;  

2. ФОП Другов Олександр Михайлович  (Київська обл., м. Фастів), 

релокований у с. Мілієве в квітні 2022 року. Підприємство деревообробної галузі, 

виготовлення дерев’янної мебелі; 

3. ТОВ «Славенергопром» (Донецька обл. м. Слов’янськ, керівник Москаленко 

Ольга  Миколаївна), підприємство  релоковане у травні 2022 року у м. Вижницю, вул. 

Українська, 100, підприємство з виробництва електроустаткування (виробництво 

ізоляторів, обмежувачів перенапруги для поїздів, підстанцій); 

4. ТОВ «Укрледлайт» (м. Микодаїв, м. Київ), релоковане у м. Вижницю, вул. 

Кутська, 12, Б, у квітні 2022 року, керівник Леванець Максим Анатолійович. 



Підприємство спеціалізується на  виробництві світлодіодного обладнання 

(дизайнерське освітлення, магнітні трекові системи); 

5. ФОП Леванець Марина Сергіївна (м. Миколаїв, м. Київ), релокована у м. 

Вижницю, вул. Кутська, 12, Б, у квітні 2022 року. Здійснює діяльність з виготовлення 

картонної упаковки та продажем виробів світлодіодного обладнання; 

6. ФОП Віткалов Володимир Іванович (м. Харків), релокований у с. Чорногузи 

у лютому 2023 року, вул. Українська, 40. На даний час проводяться пуско-

налагоджувальні роботи з виробництва меблів з ротангу; 

7. ФОП Захаров Олександр Олександрович (м. Харків), релокований у с. 

Чорногузи у лютому 2023 року, вул. Українська, 40. На даний час проводяться пуско-

налагоджувальні роботи з виробництва меблів з ротангу; 

8. ФОП Яценко Олексій Сергійович (м. Одеса), Підприємство з виробництва 

трикотажних виробів: трикотажні шапки, вехній жіночий одяг) релоковане в м. 

Вижницю, вул. Українська, 100;  

9. ТОВ «Бовіс ЛТД» (Донецька обл., м. Слов’янськ, керівник Борейчук Н. С.). 

Вид діяльності - неспеціалізована оптова торгівля. Релоковане у м. Вижниця, вул. 

Українська, 100. 

Релокованими підприємствами за 9 місяців 2024 року сплачено податків до 

місцевого бюджету Вижницької міської ради 1539,91 тис. грн. 

Незважаючи на економічні труднощі, за підсумками роботи реального 

сектору економіки промислових підприємств Вижницької територіальної громади за 

9 місяців 2024 року відслідковується ріст обсягів виробництва та реалізації 

промислової продукції: обсяг виробництва склав 266861,0 тис. грн., що на 37,5% 

більше відповідного періоду минулого року, обсяг реалізованої  промислової 

продукції склав 262374,0 тис. грн., що на 31,6% більше відповідного періоду 

минулого року, а саме: 

- у добувній галузі (Іспаська філія ТОВ «Клесівський кар’єр Нерудних копалин 

«Технобуд», с. Іспас) - обсяг виробництва промислової продукції збільшився на 

11,6% до відповідного періоду минулого року та склав 92458,6 тис. грн., на 5,5% 

збільшився обсяг реалізованої промислової продукції до відповідного періоду 

минулого року та склав 82855,4 тис. грн.;  

- на підприємстві з виробництва альтернативної електроенергії (ТзОВ «Прайд 

Енерджі», с. Чорногузи) - обсяг виробництва та реалізації промислової продукції 

скла 60611,4 тис. грн., що на 10,2% більше відповідного періоду минулого року;   

- на підприємстві з виробництва електроенергії (ТзОВ «Енергоінвест», с. Іспас) 

- обсяг виробництва та реалізації промислової продукції склав 6350,0 тис. грн., що на 

11,1% більше відповідного періоду минулого року;   

- у деревообробній галузі (ТОВ «Альтен-інвест», ФОП Другов О. М., ТОВ 

«Дерево Плюс», с. Мілієве)  - обсяг виробництва та реалізації промислової  продукції 

склав 10844,4 тис. грн., що на 13,0% більше відповідного періоду минулого року; 

- на підприємстві з виробництва світлодіодного обладнання (ТОВ 

«Укрледлайт», м. Вижниця) - обсяг виробництва та реалізації промислової  продукції 

склав 6688,0 тис. грн., що на 53,0% більше відповідного періоду минулого року; 

- на підприємствах з виробництва електроустаткування (ТОВ 

«Славенергопром», м. Вижниця, ТОВ «С-ЕлектроТех», с. Мілієве) обсяг 



виробництва та реалізації промислової продукції склав 72750,0 тис. грн., що у 4,9 раз 

більше відповідного періоду минулого року;  

- збільшило обсяг виробництва та реалізації промислової продукції 

підприємство з виробництва оброблення металів ТОВ «Вижниця Промсервіс» на 

48,9% до відповідного періоду минулого року та склав 3048,0 тис. грн.     

Стабільно працювали: підприємство видавничо-поліграфічної галузі (ТОВ 

видавничо-поліграфічний комплекс «Черемош», м. Вижниця), підприємство з 

виробництва альтернативного виду палива (ТзОВ «Стробіле Енерджі», с. 

Чорногузи), підприємство з виробництва меблів з ротангу (ФОП Віткалов В. І., с. 

Чорногузи), підприємство з виробництва модульних будинків  ТОВ «Сімплдім», м. 

Вижниця), ФОП Пасічняк Р. В. та ФОП Петлін М. В., які здійснюють виробництво 

штучних ялинок. На підприємстві будівельної галузі (ТОВ «ЮМ Сервіс», с. Мілієве) 

обсяг виробництва та реалізації промислової продукції склав 3681,4 тис. грн.. 

Сільське господарство 

Загальна земельна площа Вижницького району 

складає майже 188 тис. га. У структурі земельного 

фонду сільськогосподарські угіддя складають 62,6 

тис. га. (13% всіх с/г угідь області), з них 25,3 тис. га. 

ріллі (8% всієї ріллі по області). Основними 

власниками та користувачами землі є господарства 

населення.   

Виробництвом сільськогосподарської продукції в районі займаються 94 

підприємств різних форм власності та господарювання (з них 81 фермерське 

господарство). Переважаючим типом товарного сільського господарства є 

свинарство та вівчарство, зернове господарство, картоплярство, вирощування 

багаторічних трав та ріпаку.  

У 2024 році вся посівна площа сільськогосподарських культур склала 7789 га. 

(що на рівні  2023 року ), в тому числі технічні культури 4158 га. (53,4% від загальної 

площі), зернові та зернобобові 3275га. (42%) та картоплеовочеві культури 356 

га.(4,6%)  

У структурі посівних площ зернових та зернобобових культур найбільшу 

питому вагу займають посіви пшениці 3275га.(168,7% до 2023 року), кукурудзи на 

зерно 76 га. (190% до 2023 року),  ячменю 52 га. (90,6% до 2023 року).  

У структурі технічних переважають посіви сої  3368 га. (1337,4% до 2023 року), 

ріпаку 482 га. (41,2% до 2023 року), соняшнику 308 га. (117,6 % до 2023 року). 

Серед картоплеовочевих культур переважають площі картоплі 246 га., 110 га. 

овочів. 

Відповідно до статистики за 10 місяців 2024 року сільськогосподарськими 

підприємствами Вижницького району намолочено 7183 тон зернових та 

зернобобових культур (66,2% до 2023 року), соняшнику 532 тони (65,7 до 2023 року), 

сої 10598 тон (107,1% до 2023 року), ріпаку 1005 тон (28,2% до 2023 року), 4920 тони 

картоплі (105,3%).  

Збір урожаю культур плодових та ягідних усього станом на 01 листопада 2024 

року усього 265 тонн (48,1 у % до 2023 року).  



Одним із найкращих підприємств району є ТОВ «Захід - Агро», де урожайність 

озимої пшениці склала 8,5 тонн з 1га., озимого ріпаку 2,6 тонн з 1 га., сої  3,0 тонн з 

1 га., соняшнику 1,7 тонн з 1 га.,, кукурудзи 12,4 тонн з 1 га. 

З метою збільшення виробництва та зберігання продукції завершується 

будівництва додаткового складу для зберігання зерна на 5 тис. тонн.  

ФГ «КСВ» c. Банилів, Вижницького району працює з 2006 року. Зараз в 

обробітку є 114,2179 га. орної землі на території села Банилів та села Коритне, що 

знаходяться в Банилівській територіальній громаді. Господарство вирощує: озиму 

пшеницю 30 га., ярий ячмінь 13 га., сою 38,22 га., картоплю 15,0 га., овочі відкритого 

ґрунту (капуста, столовий буряк) 17 га. В 2024 році господарство посіяло озимої 

пшениці 30 га., ярого ячменю 13 га., картоплі 15 га., столового буряка 7 га., капусти 

11 га., а також сої 38,22 га.  В 2024 році вдалося зібрати рекордний врожай озимої 

пшениці 10,9 тонн з 1га., ярого ячменю 7,9 тонн з 1 га., картоплі 357,48, сої 5,3 тонни 

з 1 га., картоплі 4,0 тонн з 1 га., овочів 56,3 тонни з 1 га. Господарство добре 

забезпечене технікою. Унікальним робить господарство, те що, воно володіє 

холодильними установками. 

ФГ «Джерело» зібрано 180 га озимої пшениці врожайність 4,5 тонн з 1 га., 

соняшнику  80 га., врожайність 2,0 тонн з 1 га., сої  220 га., врожайність 3,9 тонн з 1 

га., кукурудзи 80 га., врожайність 8,0 тонн з 1га,  ріпаку 120 га.,  врожайність  2,2 

тонн з 1 га.  

Аналізуючи роботу тваринницької галузі, слід відзначити, що в  

сільськогосподарських підприємствах району станом на 01.10.2024 року 

налічувалось 1521 гол. свиней (118,8 % 2023 року). Жива маса вирощування свиней 

становить 811 цнт. (96,7% до 01 жовтня 2023 року). Реалізовано на забій  788 ц. (201% 

до 2023 року). Значна частина поголів’я зосереджена в господарствах населення. 

Слід відмітити, що у сільськогосподарських підприємствах Вижницького 

району 2024 році кількість одержаного приплоду поросят від основних свиноматок 

склала 1087 голів (118,2% до 2024 року). 

Найкраще підприємство тваринницької галузі є ФГ «Євросвинка плюс», що 

вкладає інвестиції у вирощування племінних свиней породи «П’єтрен».  

Аграрії району реєструються  в Державному аграрному реєстрі (ДАР) на 

придбання добрив, насіння для майбутньої посівної та програм різних галузей 

сільського господарства.  

Сільськогосподарський обслуговуючий кооператив «Дари Гуцульщини» було 

сертифіковано «Органік Стандарт», у сезон переробляється 150-200 тонн різних 

видів грибів: білі лисички, мухомори та афини (чорниці) і сьогодні їх можна 

придбати як у великих торговельних мережах і регіональних магазинах, так і за 

кордоном. Найбільший попит серед споживачів мають гриби-лисички - (заготівля, 

переробка та заморожування високоякісних екологічно чистих дикорослих грибів та 

ягід. Вся продукція сертифікована, виготовлена з дотриманням всіх вимог та 

стандартів).  

Вони є складовою частиною економіки району, оскільки працюють у напрямку 

нарощування обсягів виробництва та збільшення асортименту високоякісних 

продовольчих товарів для забезпечення населення краю та внутрішньо переміщених 

осіб продуктами харчування.  



У районі налічується 250 пасічників, які утримують  7150 бджолосімей. У 

середньому з однієї бджолосім’ї вихід меду 11 кг за 2024 рік виробництво меду 

становить 78,6 тонн меду 68,1% до 2023 року).  

Харчова промисловість району представлена такими підприємствами як: 

ТзОВ «Агрофірма Калина» в Брусницькій ТГ (виробництво безалкогольних 

напоїв, мінеральних вод та інших вод, розлитих у пляшки); 

Вашківецький хлібокомбінат у Вашківецькій ТГ (виробництво хліба та 

хлібобулочних виробів; виробництво борошняних кондитерських виробів, тортів і 

тістечок нетривалого зберігання); 

У 2025 році планується: 

- розширити тваринницьке приміщення ФГ «Євросвинка-плюс» до 2,5 тис. 

голів свиней; 

- завершити реконструкцію та ввести в дію Вашківецький комплекс по 

вирощуванню індиків та птиці. 

- оновлення сільськогосподарської техніки. 

- впровадження у виробництво нових перспективних сортів гібридів 

сільськогосподарських культур, стійких проти хвороб. 

 

Лісове господарство 
 

На території Вижницького району  сьогодні 

діють 2 філії Державного спеціалізованого 

господарського підприємства «Ліси України»: 

«Берегометське лісомисливське господарство» 

та «Путильське лісове господарство».  

ДП «Берегометське лісомисливське 

господарство» було створене на підставі наказу 

Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» від 

16.12.2022 року № 108 «Про затвердження положення «Про лісомисливське 

господарство Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 

України»»». 

Територія господарства належить до гірсько-лісової зони Українських Карпат, 

з висотою над рівнем моря до 1400 м. У структуру підприємства входять 12 лісництв, 

а саме: Вашківецьке, Славицьке, Берегометське, Мигівське, Лопушнянське, 

Чемернарське, Гірсько-Кутське, Фальківське, Долішньошепітське, Сторожинецьке, 

Драчинецьке, Зруб-Комарівське. 
Чистий дохід від реалізації продукції за 2024 рік по філії «Берегометське 

лісомисливське господарство» -- 235 300 тис. грн. Відсоток виконання згідно з 

фінпланом становить 100, 1%. Рентабельність діяльності – 17 %. За 2024 рік 

заготовлено деревини  -  138  800 тис. мЗ.  Обсяг реалізованої продукції  становить 

2726,8 тис. грн., обсяг реалізованої продукції переробки на експорт – 1761,6 тис. грн.; 

обсяг виписаної лісосіки по головному користуванні – 91 350 мЗ.  Капітальні 

інвестиції – 9040 тис. грн., дебіторська заборгованість 1800 тис. грн; кредиторська 

заборгованість – 7 тис. грн. 

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працюючого – 19 тис. грн.  



Облікова чисельність штатних працівників – 340 осіб; середньооблікова 

чисельність працівників – 320 осіб. 

Реалізація продукції на одного працівника – 718 750 тис. грн. Питома вага 

заробітної плати в собівартості продукції – 44,50 %. 

Сплачено податків у цілому по підприємству – 47 800 тис. грн. (в тому числі: 

до державного бюджету – 11 650 тис. грн., до місцевого бюджету – 20 110 грн., 

єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне страхування – 16 040 

тис.  грн.). 

Розвинута лісогосподарська та лісозаготівельна діяльність, ведеться 

мисливське господарство та переробка деревини. Структура лісосічного фонду 

забезпечує безперервне довгострокове лісокористування в обсязі розрахункової 

лісосіки – 85,7 тис. мЗ. Окрім того, значна увага приділяється штучному 

лісовідновленню. Для вирощування посадкового матеріалу в лісництвах 

господарства закладені власні лісові розсадники.  

ДП «Путильське лісове господарство» створене у 1995 році за рахунок 

реорганізації Путильського лісового комбінату, який у свою чергу був створений у 

1959 році. Статус філії підприємство отримало на підставі наказу Державного 

спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» від 14.12.2022 року 

№18 «Про створення філії «Путильське лісове господарство»». 

У лісовому фонді держлісгоспу переважають насадження ялини європейської, 

які складають 80% вкритих лісовою рослинністю земель. Твердолистяні породи (бук 

лісовий) займають 1,5%, решта береза, вільха. Ліси підприємства виконують 

переважно захисні, водоохоронні, рекреаційно-оздоровчі та природоохоронні 

функції, мають обмежене експлуатаційне значення. Тільки 43% лісів підприємства 

належать до експлуатаційних; більше у лісовому фонді підприємства лісів, що 

відносяться до захисних. Також наявні ліси природоохоронного наукового історико-

культурного значення, з яких виділені заказники. 

У структуру держлісгоспу входять 13 лісництв: Усть-Путильське, Карпатське, 

Конятинське, Путильське, Розтоківське, Сергіївське, Плосківське, Селятинське, 

Шепітське, Шурдинське, Черемошське, Яблуницьке, Ялівецьке, мисливське 

господарство «Карпатське», 3 цехи  переробки деревини та автотракторний парк. 

Щорічні обсяги створення лісових культур складають більше 243,6 га. Для 

створення високопродуктивних насаджень у лісгоспі велика увага приділяється 

заготівлі елітного лісового насіння (54 кг. насіння ялини) і вирощування власного 

садивного матеріалу на площі 0,5 га.. З цією метою в розсадниках щорічно 

вирощується більше двох мільйонів штук сіянців ялини та ялиці. 

Сьогодні на балансі підприємства знаходиться 205 км. лісових автомобільних 

доріг. Кожного року підприємство власною дорожньо-будівельною технікою і за 

власні кошти проводить будівництво нових лісових доріг протяжністю близько 4-5 

км.  

Чистий дохід від реалізації продукції за 2024 рік по філії «Путильське лісове 

господарство» - 208 400 тис. грн. Відсоток виконання згідно з фінпланом становить 

102 %. Рентабельність діяльності – 15,2 %. За 2024 рік заготовлено деревини - 117 800 

тис. мЗ. Обсяг реалізованої продукції  становить 945,2  тис. грн., обсяг реалізованої 

продукції переробки на експорт – 0 тис. грн.; обсяг виписаної лісосіки по головному 



користуванні – 91 725 мЗ.  Капітальні інвестиції – 6044,8 тис. грн., дебіторська 

заборгованість 2778,4 тис. грн; кредиторська заборгованість – 9061,7 тис. грн. 

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працюючого – 19 тис. 630 

грн.  

Облікова чисельність штатних працівників – 313 осіб; середньооблікова 

чисельність працівників – 296 осіб. 

Реалізація продукції на одного працівника – 704050 тис. грн. Питома вага 

заробітної плати в собівартості продукції – 34,7 %. 

Сплачено податків у цілому по підприємству – 44 840 тис. грн. (в тому числі: 

до державного бюджету – 9 120 тис.  грн., до місцевого бюджету – 20 400 тис. грн., 

єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне страхування – 15 320  

тис.  грн.). 

Житлово-комунальне господарство 

 

Житлово-комунальне господарство району 

складається з 9 основних підприємств даної галузі, на 

яких працює 127 осіб. На даній території наявний 

житловий фонд, який включає в себе 22 житлових 

будинки, які обслуговуються даними підприємствами в 

частині житлово-комунальних послуг. 

Протяжність водопровідних мереж на зазначеній 

території становить  23.1км, а каналізаційних мереж – 14.6 км. З метою покращення 

надання житлово-комунальних послуг населенню, в кожній територіальній громаді 

створено комунальні підприємства.  Необхідно значно збільшити фінансування 

робіт на об’єктах  будівництва комунальних об’єктів та забезпечити будівництво 

нового каналізаційного колектору в м. Вижниця до очисних споруд каналізації, 

заміну існуючих аварійних водопровідних мереж.  

Протяжність водопровідних мереж становить  23.1км, а каналізаційних мереж 

– 14.6 км.   

З метою покращення надання житлово-комунальних послуг населенню 

Вижницького району в громадах району діють комунальні підприємства: КП 

«Комунальник» Вашківецької міської ради, КП «Черемош-сервіс» Конятинської 

сільської ради, КП «Господар громади» Селятинської сільської ради, КП «Горістан» 

Брусницької сільської ради, Путильське виробниче управління житлово-

комунального господарства, КП «Комсервіс» Банилівської сільської ради, КУП 

«Комунальник» Вижницької міської ради та КП «Ком-сервіс» Вижницької районної 

ради. У Берегометській територіальній громаді КУП «Добробут» укрупнилося 

шляхом злиття з підприємством «Криниця». 

 Для забезпечення водопостачання у м.Вижниця було встановлено нові насоси 

із управлінням у 2024 році на загальну суму 392 тис. грн. Встановлено генератор для 

роботи, в разі відключення освітлення. Виготовлено документи для роботи 

«Розрахунок поточних індивідуальних технологічних нормативів втрат питної води 

(власні кошти). Подано пакет документів на отримання дозволу на 

спецводокористування (власні кошти). Встановлено лічильники для обліку води 

населенню, для населення - 1181 та для інших споживачів - 142. 



Для соціально-економічного розвитку району необхідно значно збільшити 

фінансування робіт на об’єктах незавершеного будівництва та забезпечити 

будівництво нового каналізаційного колектора в м.Вижниця до очисних споруд 

каналізації  та заміну існуючих аварійних водопровідних мереж.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.07.2018 № 529-р 

за рахунок спеціального фонду природоохоронних заходів та місцевого бюджету у 

2018 році розпочато будівництво каналізаційного колектору, але не завершено. 

Вартість проєкту становить 29000,0 тис. грн., у 2018 році освоєно 10000,0 тис. грн., у 

2019 році – 9000,0 тис. грн, у 2020-2021 роках будівництво призупинено. 

На території Вижницької територіальної громади наявний полігон твердих 

побутових відходів, що знаходиться в с. Чорногузи на площі 2,4 га та обслуговується 

КУП «Комунальник». 

Для вирішення проблемних питань, пов’язаних з покращенням санітарно-

епідеміологічного та екологічного стану району необхідне будівництво 

(реконструкція) каналізаційно-насосної станції у м.Вижниця. Будівництво 

(встановлення) сміттєсортувальної лінії та обслуговування полігону ТПВ 

Вижницької міської ради по вул. Майданській,7-б в с. Майдан.   

В Путильській територіальній громаді актуальним залишається питання 

очисних споруд, яке незавершене, питання з несанкціонованими сміттєзвалищами, 

які розміщені в с. Греблена вул. Греблинська, с. Киселиці вул. Затишна, с. Рипень, 

вул. Незалежна.  

По територіальних громадах проведено ремонтні роботи: 

Вижницька ТГ:  
1. Облаштування Алеї Слави на суму  50800,0 грн. 

2. Влаштування трансформаторних підстанцій – 126947,0 грн. 

3. Під’єднання до електромереж – 52780,0 грн. 

4. Послуги  благоустрою – 363054,0 грн. 

5. Монтаж та демонтаж плитки по вул. Українській – 71190,0 грн. 

6. Облаштування тротуару по вул. Українській – 99990,0 грн. 

7. Придбання дорожніх знаків – 19629,0 грн. 

Путильська ТГ: 

-  проведено реконструкцію каналізаційної мережі у смт. Путила на суму 1 690.0 тис. 

грн.;  

- придбано вікна і двері з метою проведення заходів з енергозбереження 

Путильського ЗДО на суму  405 000 грн.;  

-  капітальний ремонт системи опалення із заміною котла у  Дихтинецькому ЗЗСО в 

сумі  875 600  грн.;  

- капітальний ремонт системи опалення із заміною котла у БК с. Сергії в сумі 180 000 

грн.; 

-  системи опалення (печі) у Сергіївському ЗЗСО І-ІІІ ступенів в сумі 400 000 грн. 

- придбано спеціалізованої комунальної техніки для потреб громади 1400 000  грн. 

придбали міні екскаватор VOLVO  та  оголосили тендер на придбання грейдера. 

Банилівська ТГ: 

1. Відремонтовано мережі  вуличного освітлення - 58 тис. грн. з місцевого бюджету; 

2. Упорядковано сміттєзвалище (послуги бульдозера для підгортання сміття) –  

11 426,83 грн. 



3. Утримання 2 пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої 

пожежної охорони – 180 тис.грн. 

Вашківецька ТГ:  
Виконано ремонт шкільного харчоблоку, дитячої площадки, громадської вбиральні, 

капітальний ремонт системи опалення Вашківецької гімназії, перекрито дах 

Замостянського ЗЗСО, встановлено пожежну сигналізацію - загальна сума витрат 5 

708 000 грн. Комунальне підприємство «Комунальник» Вашківецької міської ради 

провели ямковий ремонт вулиць І. Бажанського в м. Вашківці та вул. Центральна в с. 

Карапчів на загальну суму 190 000 грн. 

Берегометська ТГ: 
Комунальне унітарне підприємство «Добробут» Берегометської селищної ради за 10 

місяців 2024 року надало послуг по 

- Експлуатації комунальних доріг (ремонту  комунальних доріг) -143 тис. м. кв. на 

суму 690,7 тис. грн.; 

- Централізованому водпостачанню - 7,6 тис. м. куб. - 287,1тис.грн. 

- Централізованому водовідведенню - 5,4 тис. м. куб. -171,0 тис. грн. 

- Вивозу твердих побутових відходів -1,8 тис. м. куб. - 514,6 тис. грн. 

  За 10 місяців 2024 року було використано  на ремонт комунальної техніки - 

225,3тис.грн. 

Брусницька ТГ: Облаштування сміттєзвалищ  на території громади – 63265, 

84 грн.. Благоустрій прилеглих територій до адміністративних приміщень – 

35 605,44грн.. Впорядковано пам’ятні знаки та кладовищ – 47 626,92 грн. Проведено  

капітальні ремонти (реконструкції): заміна вікон та дверей, закупівля бойлеру та 

матеріалів для проведення гарячої води в Брусенківському ЗЗСО,  об’єктів 

містобудування різного призначення на загальну суму 1 592 600 грн., на утримання 

доріг місцевого значення комунальної власності (ямковий ремонт, грейдерування) на 

суму 200,000 грн., допомога сім’ям військових на суму 515 000 грн. 

Селятинська ТГ: Утримання доріг місцевого значення комунальної власності 

виконали на суму 47 000 грн., впорядкування кладовищ на суму 32 200 грн.. 

Оновлення бази даних модуля земельного кадастру геоінформаційної системи 

Селятинської ТГ на суму 10 тис. грн.. Створено електронні документи (обмінні файли) 

у вигляді файлів формату XML на суму 99,9 тис. грн.. 
Усть-Путильська ТГ: По програмі «DOBRЕ» отримали 2 500 000 грн. на які  

було облаштовано та закуплено спортивний інвентар та спортивний майданчик. 

Залишаються не вирішені проблемні питання: капітальний ремонт котельні та заміна 

опалення в ДНЗ с. Розтоки, забезпечення соляно-піщаною сумішшю автодороги 

загального користування місцевого значення. 

Конятинська ТГ: Утримання доріг місцевого значення комунальної 

власності виконали на суму 98 965 грн., видатки за програмою соціальної підтримки 

учасників  АТО ООС захисників і захисниць та членів їх сімей на 2022-2024 р. в сумі  

75 000 тис. грн., (на поховання 3 воїнів), ПКД на встановлення Алеї Слави – 39 000 

грн. 

 

Транспорт 

  



По Вижницькому району сформована автобусна мережа і налічує 7 приміських 

маршрутів і 43 міжміських маршрути загального користування. Обслуговування 

здійснюється згідно розкладів руху 

автобусів на приміських та міжміських  

маршрутах загального користування. Всі 

відправлення здійснюються з АС міста 

Вижниця та смт. Путила.  

Вибір перевізника здійснюється на 

конкурсній основі з визначення 

автомобільних перевізників з перевезення 

пасажирським транспортом.  

Утримання доріг місцевого значення комунальної власності (поточний та 

капітальний ремонт).  
На автомобільних дорогах місцевого значення комунальної власності 

Вижницької ТГ протягом року проведено підсипання щебеневими сумішами 

грунтові дороги у с. Мілієве, с. Іспас, с. Черешенька, с. Багна, с. Виженка, с. Кибаки, 

с. Майдан, с. Середній Майдан, м. Вижниця. 

Проведено грейдерування, загальний благоустрій населених пунктів, 

закуплено підсипковий матеріал, щебінь фракцій 5-20, 20-40, оплачено послуги 

техніки, де загалом  було профінансовано на загальну суму 605 552  грн. 

Банилівська ТГ: 

У 2024 році здійснено поточний ремонт доріг с. Банилів - 100 км., с. Коритне – 

50 км – 11,296 грн. з місцевого бюджету. 

 Конятинська ТГ: 
Утримання доріг місцевого значення комунальної власності (поточні ремонти 

в 2023 р. виконали на суму 241 802,28 тис. грн.). 

Селятинська ТГ: 

Утримання доріг місцевого значення комунальної власності (поточні ремонти 

у 2023 році виконали на суму 212, 500 грн.). 

Філія «Путильський райавтодор» обслуговує автомобільні дороги 

загального користування державного значення загальною протяжністю  87,5 км., та  

забезпечує утримання штучних  споруд: мости - 54 шт., труби – 277 шт. Протягом 

січня – жовтня 2024 року філією «Путильський райавтодор» було виконано робіт на 

загальну суму 8790,195 тис. грн. по експлуатаційному утриманню автомобільних 

доріг  державного значення. 

Філією виконуються роботи по забезпеченню  безпеки дорожнього  руху та 

безаварійному проїзді  на автомобільних дорогах Вижницького району: 

- ліквідація ямковості асфальтобетонного покриття, було використано 147,0 

тон гарячої асфальтобетонної суміші, ліквідовано 1020,85 м2. ямковості  на загальну 

суму 1802,777 тис. грн.; 

- встановлено 25 шт. дорожніх  знаків  на загальну суму 126,238 тис. грн. 

- нанесено горизонтальну розмітку 26 шт. на суму 193,121 тис. грн. 

- відремонтовано тросового огородження 301,0 м/п. на суму 

401,667тис.грн. 

- спрофільовано гравійного покриття з додаванням та без додавання 

нового матеріалу на суму 1642,891 тис. грн. 



- проводилися роботи по покосу придорожньої смуги та вирубки 

чагарникової порослі на шляхах району, вартість виконаних робіт становила 79,394 

тис. грн. 

- проводилися роботи по прибиранню узбіч та санітарному стану 

автобусних зупинок, вартістю 110,797 тис. грн. 

- забезпечення водовідводу з поверхні дорожнього покриття – 462,228 тис. 

грн. 

- ремонт мостів на а/д Т-26-01 Чернівці – Вашківці – Путила  КПП 

«Руська» км 106+ 676, км 111+017, км 117+361 ( укріплення всіх опор) – 1189,355 

тис. грн. 

На зимове утримання доріг  використано 2781,727 тис. грн., це і очищення від 

снігу 1683,0км, посипання покриття протиожеледними матеріалами механізованим 

способом та ручним 14330,75 м2, очищення в зимовий період мостових споруд від 

снігових завалів та інші види робіт. 

Філією «Вижницький райавтодор» в період з січня 2024 року по жовтень 

2024 року проведені роботи з експлуатаційного утримання автомобільних доріг 

загального користування державного значення в межах Вижницької територіальної 

громади на суму 3170,5 тис. грн., а саме: 

1) Водовідведення – 52,3 тис. грн.; 

2) Планування узбіччя – 143,3 тис. грн.; 

3) Встановлення та заміна дорожніх знаків – 30,7 тис. грн.; 

4) Ремонт огородження – 324,3 тис. грн.; 

5) Ремонт штучних споруд – 299,8 тис. грн.; 

6) Скошування трави на узбіччях – 82,1 тис. грн.; 

7) Видалення чагарників – 22,1 тис. грн.; 

8) Прибирання сміття –  100,3 тис. грн.; 

9) Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття –  1328,3 тис. грн.; 

10) Зимове утримання – 666,7 тис. грн.; 

11) Видалення старих, повалених дерев – 4,7 тис. грн.; 

12) Влаштування горизонтальної розмітки – 99,7 тис. грн.; 

13) Ремонт автопавільйонів – 16,2 тис. грн. 

 

Будівництво 

Протягом 2024 року погоджено та видано по 

району 76 будівельних паспортів, погоджено 43 

паспортів прив’язок тимчасових споруд для 

провадження підприємницької діяльності, видано 

41 містобудівних умов і обмежень, підготовлено 

витягів з містобудівної документації (генеральних 

планів) - 37 та присвоєно поштових адрес у системі 

ЄДЕССБ – 16. 

По територіальних громадах проведено ремонтні роботи: 

Вижницька ТГ: 

м. Вижниця 

1.Придбано та встановлено трансформаторну підстанцію для резервуарного 

приміщення №32 в м. Вижниця по вул. Н. Яремчука, 99 на суму 90000,0 грн. 



2. Проведено капітальний ремонт резервуарного приміщення №32 по вул. Н. 

Яремчука, 99 в м. Вижниця. 

3. Проведено поточний ремонт будівлі РАТСУ на суму 84022 грн. 

4. Влаштовано трансформаторну підстанцію на суму  126947,0 грн. 

5. Придбано та встановлено котел в мистецькій школі Вижницької міської ради 

на суму 150000 грн. 

 6.  Проведено капітальний ремонт палат реабілітаційного відділення на суму 

88 298 грн. та капітальний ремонт неврологічного відділення  на суму 1382754 грн. 

КНП «Вижницька міська лікарня» Вижницької міської ради. 

 7. Проведено ремонт огорожі, фасаду Вижницького ліцею на суму 120280,0 грн.  

Старостинський округ с. Мілієве, с. Кибаки, с. Середній Майдан 

1. Розроблена проєктно-кошторисна документація на будівництво господарської 

будівлі на території Міліївського ЗДО вартістю 35000,0 грн. 

2. Проведено капітальний ремонт та облаштовано туалетні та душові кімнати в 

приміщенні Міліївського опорного ліцею на суму 320468,0 грн. 

3. Проведено капітальний ремонт будівлі філії школи мистецтв Вижницької 

миської ради в с. Мілієве на суму 599444,0 грн 

4. Проведено капітальний ремонт приміщення  ФАПу в с.Кибаки на суму 

190000,0 грн., встановлено пандус на суму 277172,0 грн., придбано обладнання – 

52887,0 грн. 

Старостинський округ с. Іспас, с. Майдан 
1. Будівництво споруд цивільного захисту (укриття) Іспаської гімназії на суму 

2094190,0 грн., проведено поточний ремонт приміщення на суму 102063,0 грн. 

2. Розроблена проєктно-кошторисна документація на капітальний ремонт 

приміщення їдальні (харчоблоку) Іспаського опорного ліцею вартістю 28000,0 грн. 

3. Проведено капітальний ремонт будівлі Іспаського будинку культури 

(аварійно-відновлювальні роботи) на суму 2067819,0 грн.  

4. Проведено поточний ремонт приміщення старостата на суму 43854,0 грн. 

Старостинський округ с.Чорногузи 
1. Розроблена проєктно-кошторисна документація на реконструкцію 

Чорногузівського БНТД для ВПО вартістю 99830,0 грн. 

2. Проведено благоустрій території щодо облаштування модульного містечка  

для ВПО на суму 3200000,0 грн. 

Старостинський округ с. Виженка 
1. Проведено капітальний ремонт будівлі комунальної власності Вижницької 

міської ради по вул. Головна, 232 в с. Виженка на суму 118118,0 грн. 

2. Здійснені проєктні роботи містобудівної документації для будівництва 

спортивного майданчика вартістю 72000,0 грн. 

Старостинський округ с.Черешенька 

1. Розроблена проєктно-кошторисна документація та експертиза на 

капітальний ремонт пристроїв системи протипожежної сигналізації і системи 

оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей в Черешенському ліцеї на 

суму 7832,0 грн. та виконані роботи на суму 449894,0 грн. 

На електронній платформі DREAM висвітлено 13 інфраструктурних та 

соціальних  проєктів, які потребують капітального ремонту, реконструкції та 

будівництва. 



Берегометська ТГ:   

- Лопушнянський заклад дошкільної освіти (в т. ч. дитячого майданчика на 

території закладу) – 120 тис. 834 грн.;  

- вбиральні закладу, сантехнічні мережі дошкільної освіти «Веселка» (смт. 

Берегомет) – 69 тис.  380 грн.;  

- ремонт харчоблоку та капітальний ремонт Долішньошепітського закладу 

середньої освіти - 478 тис. 313 грн.;   

- ремонт газової системи у Берегометському закладі загальної середньої освіти 

№3 на суму 193 тис. 691 грн.;  

- капітальний ремонт їдальні в Вовчинецькому закладі загальної середньої 

освіти на суму  69 тис. 997 грн.;  

- капітальний ремонт покрівлі в Лукавецькому закладі загальної середньої 

освіти  на суму  777 тис. 571 грн.  

Путильська ТГ:  

- замінено котел  у ОЗ «Путильський ліцей імені Ю.Федьковича» на 

суму 1000,0 тис.грн.; 

- укладено договір на розробку історико-архітектурного плану селища Путила 

на суму 200 тис.грн; 

- виготовлено ПКД на капітальний ремонт харчоблоку в Дихтинецькому ліцеї; 

- передбачено кошти та укладено договір на заміну котла у Путильському ЗДО 

на суму 700,0 тис. грн. 

Банилівська ТГ: 

- перекрито дахкорпусу №2 у Банилівському ЗДО (спонсорські кошти) – 102 

тис.грн. (добудовано господарську будівлю, замінено 5 металопластикових дверей, 

замінено шафи і мийки зі змішувачами, придбано дидактичний та роздатковий 

матеріали, проведено косметичні ремонти); 

- косметичні ремонти 2 груп у Коритненському ЗДО (спонсорські кошти) – 8 

тис.грн., закупівля інвентарю – 5,4 тис.грн.; 

- Банилівський опорний ліцей ім. І.Діяконюка (спонсорьскі кошти): ремонт 

їдальні – 92 тис.грн., придбано національно-патріотичний куточок – 3 тис.грн., 

поточний ремонт класів – 175,528 тис.грн., спортзалу – 15 тис. грн., облаштування 

території – 5 тис.грн., капітальний ремонт 5 класів – 181,855 тис.грн.; 

- поточний та капітальний ремонт у Коритненськиому опорному ліцеї 

(спонсорьскі кошти) – 92,42 тис.грн., придбано телевізор – 16 тис.грн.,  роутер – 1,1 

тис.грн., встановлено жалюзі – 66 тис.грн., банери – 12,25 тис.грн. 

- Бережонська гімназія (спонсорьскі кошти): поточний ремонт приміщень – 

24,7 тис.грн., капітальний ремонт класів – 14 тис.грн., матеріали та обладнання - 15,74 

тис.грн., жалюзі – 8,3 тис.грн., облаштування території – 3,080 тис.гр., встановлено 

піч – 52 тис.грн., куток пам’яті – 4,8 тис.грн., закуплено роутери – 4,6 тис.грн., 

облаштування спортивного майданчика – 30 тис.грн., придбано спортивний інвентар 

– 4,8 тис.грн.; 

- Бережницька гімназія (спонсорьскі кошти): поточний ремонт кімнат ЗДО – 

5,2 тис.грн., ремонт та облаштування кабінетів – 47,24 тис.грн., встановлення жалюзі 

– 6,696 тис.грн.спортивна форма – 6,605 тис.грн., облаштування укриття – 1,65 

тис.грн.; 



- капітальний ремонт приміщень КЗ «Мистецька школа» – 6,5 тис. грн. 

 

Підприємництво 

 
Розвиток підприємницької діяльності та 

ефективність його функціонування відіграє 

важливу роль у здійсненні економічних реформ 

і є головною рушійною силою, яка забезпечує 

формування стабільної економіки, зростання 

рівня життя населення та забезпечення 

соціально-економічних потреб населення. 

Великою мірою роль малого 

підприємництва полягає у вирішенні питання 

зайнятості, що проявляється, насамперед, у здатності малого та середнього бізнесу 

створювати нові робочі місця і поглинати надлишкову робочу силу.  

У цих умовах малий і середній бізнес визначає темпи подальшого 

економічного розвитку, забезпечує впровадження інновацій, створює додаткові 

робочі місця, насичує внутрішній ринок товарами та послугами і відіграє значну роль 

у наповненні бюджету. Зазначимо, що малий та середній бізнес району складає 

основну частку економічно-активного підприємництва (близько 79 %). 

Станом на  01.12.2024 р. відповідно даних ДПС у Чернівецькій області:  

  

Показники Кількість 

Основна кількість суб’єктів господарювання (платників 

податків громад району станом на 01.12.2024 року) 

4972 

Юридичних осіб  1119 

- неприбуткових 345 

- єдинщиків 3 групи 176 

- єдинщиків 4 групи 72 

Фізичних осіб підприємців 3748 

1. єдинщиків 2373 

- єдинщиків 1 групи 410 

-єдинщиків 2 групи 1346 

-єдинщиків 3 групи 619 

Платники ПДВ  105 

- юридичні особи платники ПДВ 61 

- фізичні особи - підприємці платники ПДВ 44 

Кількість робочих місць 7851 

- робочі місця у юридичних осіб 6535 



- робочі місця у фізичних осіб - підприємців 1316 

 

Основними економічними галузями району є: 
1. Лісове господарство;  

2. Добувна промисловість і розроблення кар’єрів; 

3. Сільське господарство; 

4. Переробна промисловість (зокрема деревообробка). 

У Вижницькому районі задіяно у промисловому секторі 1383 найманих 

працівників, що складає 18,31 % від економічно-активного населення району. 

 

Пенсійне забезпечення та соціальний захист 

 

Вижницьким управлінням соціального захисту 

населення підписано договори про співпрацю з 9 

територіальними  громадами   району, згідно з якими 

визначаються всі принципи і напрями співпраці між 

сторонами в наданні адміністративних послуг соціального 

характеру. 

Станом на 01.11.2024 року в управлінні на обліку  

перебуває 8140 одержувачів державних соціальних допомог, а саме: 

- допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю – 1446 

одержувачів; 

- допомога по догляду за психічно хворими – 316 одержувачі; 

- допомога малозабезпеченим сім’ям – 2239 одержувачів; 

- допомога особам з інвалідністю та особам, які не мають права на пенсію; 

тимчасова державна соціальна допомога особам, які не набули права на пенсію 

по втраті годувальника – 970 одержувачів; 

- допомога сім’ям з дітьми (пологи, народження, одиноким матерям) – 1832 

одержувачів; 

- допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів – 15 

одержувачів; 

- грошове забезпечення прийомним батькам, батькам-вихователям, дітям-

сиротам – 13 сімей; 

- допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування – 67 одержувач; 

- допомога на дітей до 6 років, які виховуються у багатодітних сім’ях – 932 

одержувачів; 

- грошова компенсація вартості одноразової натуральної допомоги «Пакунок 

малюка» - 207 одержувачі; 

- компенсація харчування особам, постраждалим від ЧАЕС – 103 одержувачів. 

Упродовж  2024 року призначено та виплачено державні соціальні допомоги 

на суму 301 947 606, 66 грн., виплачено грошову компенсацію на харчування 

учасникам аварії на ЧАЕС на суму 286 925, 50 грн. 

На виконання судових рішень здійснено доплату одноразової грошової 

допомоги до 5 травня на суму 250 217, 00 грн. 



Станом на 01.11.2024 року в управлінні соціального захисту населення 

Вижницької районної державної адміністрації (Вижницької районної військової 

адміністрації) перебуває на обліку 7144   внутрішньо переміщених осіб.  

Станом на 01.11.2024 року управлінням видано: 

- 287 посвідчення багатодітним сім’ям; 

- 198 посвідчень дітям з багатодітних сімей; 

- 124 посвідчень дітям з інвалідністю; 

- 95 посвідчень особам з інвалідністю.  

Управлінням соціального захисту населення протягом 2024 року  взято на 

облік 132 особи з інвалідністю та розглянуто 154 повторні  звернення для 

забезпечення технічними засобами реабілітації (ТЗР). Станом на 01.11.2024 року 

обліковано 286 осіб, які потребують забезпечення ТЗР, видано  286 направлень на 

забезпечення засобами реабілітації, а також направлено 35 дітей у реабілітаційний 

центр «Особлива дитина». 

З початку надано відповідь на 180 звернень громадян до урядової гарячої лінії, 

опрацьовано 126 звернень щодо надання адресної матеріальної допомоги у рамках 

обласної комплексної програми соціальної підтримки окремих категорій громадян 

«Турбота». Підготовлено 28 пакетів документів для встановлення почесного звання 

«Мати-героїня»  

На виконання бюджетної програми «Заходи із психологічної реабілітації, 

соціальної та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним  лікуванням 

постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції 

та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, 

відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та 

Луганській областях»  управлінням проводиться робота щодо професійного навчання 

в автошколах учасників АТО. Станом на 01 листопада 2024 року виділено 215 335, 

00 грн. 

 

Діти, сім’я та молодь 

 
Одним з пріоритетних напрямків є забезпечення 

дотримання вимог законодавства щодо соціального 

захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, а також дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, реалізації права дітей вказаної 

категорії на виховання в родині.  

У кожній з дев’яти громад Вижницького району 

функціонують структурні підрозділи служби у справах дітей, які забезпечують 

захист прав та законних інтересів дітей громад. Для покращення якості роботи 

служба у справах дітей районної державної адміністрації здійснює координацію та 

надання методичної допомоги службам у справах дітей виконавчих органів 

місцевого самоврядування.  

З метою захисту прав та законних інтересів дітей працівники служби взяли 

участь у 41 судовому засіданні у цивільних та кримінальних справах. 



Станом на 01.12.2024 року в районі проживає 149 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які перебувають у сім’ях громадян та 19 

усиновлених дітей. 

На обліку у службі у справах дітей перебувають 145– дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування та 207 – дітей, які опинились у складних 

життєвих обставинах, 141 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  

охоплені сімейними формами влаштування, що становить 94,6 %. 

Станом на 01.12.2024 року у Вижницькому районі діє 3 дитячих будинки 

сімейного типу, в яких виховується 28 вихованців та 8 прийомних сімей, в яких 

проживає 16 вихованців. Також на території району перебуває дитячий будинок 

сімейного типу з внутрішньо переміщених територій, у якому перебуває 7 

вихованців. Службою у справах дітей регулярно проводяться перевірки умов 

проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

виховуються у даних сім’ях. Також здійснюємо виїзди по територіальним громадам 

з метою обстеження дітей, які перебувають на обліку та надання методично-

консультативної допомоги працівникам ССД ТГ.   

Основними напрямками роботи служби у справах дітей райдержадміністрації 

є робота із забезпеченням належного функціонування прийомних сімей та дитячих 

будинків сімейного типу на території району та  усиновлення дітей. А також 

забезпечується своєчасне ведення, облік, редагування, пошук, перегляд інформації у 

Єдиній інформаційно-аналітичній системі (ЄІАС) «Діти». 

З метою підтримки сімей та дітей службою у справах дітей взято участь: 

- у рамках проведення акції до Пасхальних свят, роздано 40 дітям, які 

перебувають у складних життєвих обставинах пасхальні подарунки; 

- у проведенні заходів до Дня захисту дітей було роздано солодкі подарунки; 

- з нагоди відзначення Дня усиновлювача організовано та проведено 

круглий стіл для батьків-вихователів та прийомних батьків, у рамках якого було 

відзначено всіх батьків почесними грамотами та подарунками, також 5 

опікунів/піклувальників, прийняли участь у обласному відзначенні даного свята та 

отримали подарункові набори.  

- під час проведення акції до нового навчального року роздано 14 рюкзаків 

з канцтоварами першокласникам з числа дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах. 

У кожній територіальній громаді працюють фахівці соціальної роботи, які 

здійснюють соціальний супровід сімей, що перебувають у складних життєвих 

обставинах, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, прийомних 

сімей та дитячих будинків сімейного типу.  

На підставі оцінки потреб сім’ї проведенні соціальними фахівцями та за 

поданням служб у справах дітей 130 осіб рішеннями виконавчих комітетів міських, 

сільських та селищної рад отримали статус дітей, які постраждали в наслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів. 

 

Освіта 

 



Пріоритетними напрямами діяльності в галузі 

освіти є забезпечення модернізації системи освіти району, 

підвищення доступності якісних освітніх послуг, 

забезпечення рівного доступу громадян до якісної освіти 

(у т. ч. громадян з особливими потребами), забезпечення 

гарантованого рівня знань в умовах пандемії, тощо. 

У Вижницькому районі система освіти представлена: 24 ліцеями (12 

опорних), 8 гімназіями, 10 закладами загальної середньої освіти  І-ІІІ ступенів (4 

опорних), 4 закладами загальної середньої освіти  І-ІІ ступенів, 9  філіями, 39 

закладами дошкільної освіти. У 2024/2025 навчальному році у Вижницькому районі 

у 47 закладах загальної середньої освіти та у 8 філіях  навчається 12 776 дітей. У 39 

закладах дошкільної освіти навчаються 2 619 дітей. Усі заклади освіти забезпечені 

спорудами цивільного захисту (укриття). 

  Берегометська ТГ (10 ЗЗСО) – 7 ліцеїв (1 опорний заклад), 2 гімназії, 1 філія. 

Вашківецька ТГ (7 ЗЗСО) – 4  ЗЗСО І-ІІІ ступенів (2 опорних заклади), 2 ЗЗСО  

І – ІІ ступенів, 1 філія. 

Брусницька ТГ (7 ЗЗСО) – 3 ЗЗСО І –ІІІ ступенів (1 опорний заклад), 2 ЗЗСО 

І-ІІ ступенів, 2 філії. 

Банилівська ТГ (4 ЗЗСО) – 2 ліцеї (2 опорних заклади), 2 гімназії. 

Путильська ТГ (7 ЗЗСО) – 5 ліцеїв (3 опорних заклади), 2 філії.  

Конятинська ТГ (4 ЗЗСО) – 2 ліцеї (1 опорний заклад), 2 гімназії, 1 філія. 

Селятинська ТГ (4 ЗЗСО) – 3 ЗЗСО І – ІІІ ступенів (1 опорний заклад), 1 філія. 

Вижницька ТГ (9 ЗЗСО)  - 3 гімназії, 6 ліцеї (4 опорні заклади). 

Усть-Путильська ТГ (4 ЗЗСО)  – 2 ліцеї (1 опорний заклад), 2 гімназії. 

У Вижницькому районі система позашкільної освіти представлена 9 

мистецькими школами (1 художня, 3 музичні та 5 шкіл комбінованих напрямків) 2 

будинками дитячої та юнацької творчості, 2 дитячо-юнацькими спортивними 

школами. Крім того, працюють 2 КУ «Інклюзивно-ресурсних центри» та 2 КУ 

«Центри професійного розвитку педагогічних працівників».  

 

Охорона здоров’я 

У районі  медичну допомогу населенню надають 

3 основні медичні заклади: КНП «Вижницька міська 

лікарня», КНП «Путильська БЛ», КНП «Вашківецька 

лікарня реабілітації та паліативної допомоги з 

поліклінічним відділенням». 

Також медичну допомогу населенню району 

надають 5  комунальних закладів «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги», що знаходяться на 

територіях Вижницької, Берегометської, Путильської та Брусницької територіальних 

громад, які  активно співпрацюють з Національною службою здоров’я України та 

Урядовою програмою «Доступні ліки». У підпорядкуванні комунальних закладів 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги» територіальних громад перебуває 18 

амбулаторій загальної практики сімейної медицини і 35 фельдшерсько-акушерських 

пунктів, зокрема: 

 у підпорядкуванні комунального закладу «Вижницький центр  



первинної медико-санітарної допомоги» перебуває 4 амбулаторії загальної 

практики сімейної медицини і 4 фельдшерсько-акушерські пункти; 

 у підпорядкуванні комунального закладу «Путильський центр  

первинної медико-санітарної допомоги» перебуває 2 амбулаторії загальної 

практики сімейної медицини і 10 фельдшерсько-акушерських пунктів; 

 у підпорядкуванні комунального закладу «Кіцманський центр  

первинної медико-санітарної допомоги» перебуває 3 амбулаторії загальної 

практики сімейної медицини і  7 фельдшерсько-акушерських пунктів; 

 у підпорядкуванні комунального закладу «Берегометський центр  

первинної медико-санітарної допомоги» перебуває 4 амбулаторії загальної 

практики сімейної медицини і 8 фельдшерсько-акушерських пунктів; 

 у підпорядкуванні комунального закладу «Вашківецький центр  

первинної медико-санітарної допомоги» перебуває 5 амбулаторій загальної 

практики сімейної медицини і 6 фельдшерсько-акушерських пунктів. 

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2022 

року № 1301 та від 17 серпня 1998 року № 1303 ліки на певні категорії захворювань  

мають відпускатись безоплатно. Населення Вижницького району лікарськими 

засобами забезпечує 41 аптека та 4 аптечні пункти, з яких 25 відпускає ліки 

безкоштовно (працюють за Урядовою програмою «Доступні ліки»). 

КНП «Вижницька міська лікарня»  надає медичні послуги Вижницькій, 

Берегометській, Вашківецькій, Путильській, Банилівській, Брусницькій, 

Конятинській, Селятинській та Усть-Путильській територіальним громадам.  У 2024-

2025рр. За 9 місяців 2024  року у закладі проліковано в звичайних стаціонарах - 5827 

хворих, які провели 45545 ліжко-днів.  

Проведено пацієнтам оперативних втручань в стаціонарі – 1029 операцій, в 

амбулаторно-поліклінічному відділенні – 1497 операцій. 

Кількість прийнятих пологів за 9 місяців  2024 року - 147. 

Кількість вагітних, які перебувають на обліку станом на 01.10.2024року - 89 

жінок. 

Померло хворих в стаціонарі закладу за 9 місяців 2024 року - 72 чоловіки. 

В денних стаціонарах закладу за 9 місяців 2024 року проліковано 808 хворих, 

які провели в денному стаціонарі - 6827 л/днів.  

По пакету № 23 «Стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та 

дітям» проліковано 48 хворих, які провели 660 ліжко-днів . 

Ліжковий фонд станом на 01.10.2024 р. становить – 169 ліжок.  

Штатна чисельність працівників закладу станом на 01.10.2024р. становила -

337,75 посад. Кількість вакантних посад - 23,5. 

Станом на 01.10.2024р. кредиторська заборгованість відсутня. Заклад 

повністю розрахований з працівниками по заробітній платі та нарахуваннях, за 

комунальні послуги та спожиті енергоносії. 

За 9 місяців 2024 року надійшло грошових коштів на суму 70846993,56 грн.,в 

тому числі: 

- кошти отримані від Національної служби здоров’я України за надані послуги 

по медичному обслуговуванню населення - 64526747,15 грн.; 

- цільове фінансування з бюджету місцевого самоврядування – 2741330,28 грн.; 

- кошти державного бюджету -35874,17 грн.; 



- від надання медичних та немедичних послуг-1813049,98 грн.; 

- від надання майна в оренду – 47647,20 грн.; 

- інші надходження: компенсації плати за землю від орендарів – 560904,45 грн., 

надходження лікарняних від ФСС – 1121440,33 грн. 

За 9 місяців 2024 року надійшло цільове фінансування з державного бюджету 

(централізовані закупівлі) – 91886,14 грн., благодійна допомога у натуральній формі 

– 3754988,94 грн. 

КНП «Вижницька міська лікарня» Вижницької міської ради за період січень-

вересень 2024 року придбавала медичне обладнання, устаткування та предмети 

довгострокового використання на суму – 588575,69 грн. 

За рахунок коштів отриманих від НСЗУ за надані послуги по медичному 

обслуговуванню населення проплачені видатки по капітальному ремонту за 9 місяців 

поточного року – 1471052 грн., а саме : 

- у січні проведено розрахунок по завершенню капітального ремонту палат 

реабілітаційного відділення – 88 298 грн.; 

- завершено капітальний ремонт неврологічного відділення – 1 382754 грн. 

Медичним закладом спочатку року був укладений договір з НСЗУ на 2024рік 

на 17 пакетів послуг по Програмі медичних гарантій. Додатково ще було заключено 

2 пакети послуг, а саме:  

- психіатрична допомога дорослим та дітям,яка надається мобільними 

мультидисциплінарними командами; 

- зубопротезування окремих категорій осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України. 

З метою подальшого розвитку КНП «Вижницька міська  лікарня» Вижницької 

міської ради та забезпечення більш якісного, широкопрофільного надання медичної 

допомоги жителям району, внутрішньо переміщеним особам і військовослужбовцям  

необхідно доукомплектувати заклад обладнанням для діагностики та лікування 

хворих. Зокрема, установа має потребу у магнітно-резонансному томографі(МРТ), 

апараті мамограф.  

КНП «Вашківецька лікарня реабілітації та паліативної допомоги з 
поліклінічним відділенням» надає послуги вторинної медичної допомоги 

Банилівській, Вашківецькій та Брусницькій територіальним громадам. У сімох 

відділеннях лікарні працює 25 кваліфікованих лікарів, 51 працівник середнього 

медичного персоналу та 21 працівник молодшого медичного персоналу; наявні 75 

ліжок. Медичні послуги надаються відповідно до Програми  медичних гарантій 

згідно з укладеною  угодою з НСЗУ (6 медичних пакетів). 

Відкриття паліативного та реабілітаційного відділення дозволило лікарні 

відповідати викликам сьогодення. Тут допомагають відновитися після поранень та 

підготуватися до протезування не тільки місцевому населенню, а й 

військовослужбовцям.  

Ремонт ренгенкабінету за кошти міжнародного благодійного фонду 

«Капанамур» (Німеччина) – 200 тис. грн. Провели у 2024 році реконструкцію 

харчоблоку на суму 290 тис. грн. (200 тис. грн. з міського бюджету, 90 тис. грн. з 

платних послуг лікарні). 

У 2025 році заплановано завершити капітальний ремонт харчоблоку, провести 

реконструкцію баклабараторії та лабораторії (500 тис. грн.). 



КНП «Вашківецький центр первинної медико - санітарної допомоги» за 9 

місяців 2024 року  отримали бюджетних асигнувань в сумі 14001,65 тис. грн., в тому 

числі: 10190,2 тис. грн. - від Національної служби здоров’я України, 2187,20тис. грн. 

– кошти місцевого бюджету. Сума коштів отриманих від оренди майна становить –

10,72тис.грн., а також кошти отримані за відшкодування комунальних послуг 

орендарями – 15,78,0тис.грн., 86,55тис.грн.- отримані  відсотки нарахованих на 

залишок коштів у банку, та Залишок коштів від НСЗУ отриманих 2023році – 1435,3 

тис. грн. Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) за 9 місяців 

2024року  становить 12345,86 тис. грн. 

У КНП «Путильська багатопрофільна лікарня» населення Путильської,  

Усть-Путильської, Селятинської та Конятинської територіальних громад має змогу 

отримати медичні послуги в одинадцяти відділеннях, де працює 50 кваліфікованих 

лікарів, 94 працівника середнього медичного персоналу та 42 працівника молодшого 

персоналу. У лікарні наявні 111 ліжок та діє 15 медичних пакетів. 

Впродовж звітного періоду всі зусилля лікарняних установ району 

скеровувалися на реалізацію пріоритетних напрямів сфери охорони здоров'я, зокрема 

здійснення заходів для надання якісної медичної допомоги, організація надання 

медичної допомоги у період воєнного стану та в умовах спалаху гострої 

респіраторної хвороби COVID-19 

Культура   

Доступність культурних надбань і культурних 

ресурсів є важливою передумовою соціального та 

духовного розвитку, творчої реалізації особистості 

шляхом культурного самовираження незалежно від місця проживання, статусу, 

приналежності до певної соціальної чи етнічної групи, походження, статі.  

Надання послуг з організації дозвілля населення у сфері культури району 

здійснюють 34 клубні  заклади, 22 будинки культури, 44 бібліотеки, 24 музеї,   3 

народні доми, 1 спортивно-естетичний комплекс, 47 об’єктів культурної спадщини, 

а саме: 

 Банилівська територіальна громада – 2 клуба (с.Бережниця, с.Бережонка), 1 

будинок культури (с. Банилів), 4 бібліотеки (с.Банилів, с.Коритне, 

с.Бережниця, с. Бережонка); 

 Берегометська територіальна громада – 4 будинки культури (с. Мигове, смт. 

Берегомет, с. Лукавці, с. Лопушна), 5 клубів (с. Долішній Шепіт, с.Вахнівці, с. 

Велике, с. Майдан, с. Заріччя), 9 бібліотек (с. Лопушна, с.Долішній Шепіт, смт. 

Берегомет, с. Стебник, с. Заріччя, с. Мигове, с. Лукавці, с. Вахнівці); 

 Брусницька територіальна громада – заклади культури  підпорядковуються 

КЗ «Центр культури, дозвілля і спорту» с. Брусниця: 1 будинок культури 

(с.Верхні Станівці), 1 народний дім (с. Діброва), 7 клубів (с. Зеленів, 

с.Кальнівці, с. Чортория, с. Остра, с. Нижні Станівці, с. Брусенки). Бібліотеки 

підпорядковуються КЗ «Публічна бібліотека» с. Брусниця: 2 філії (с. Зеленів, 

с. Нижні Станівці); 

 Вашківецька територіальна громада – діє КЗ «Центр традиційної культури» 

Вашківецької міської ради, що має філії у с. Карапчів, с. Замостя, с. Бабине, 

с.Вали, с.Волока, с. Слобода-Банилів. Бібліотеки підпорядковуються КЗ 



«Публічна бібліотека» (м. Вашківці): 4 філії (с. Карапчів, с. Вали, с. Замостя, с. 

Слобода-Банилів); 

 Вижницька територіальна громада – 4 будинки культури (м. Вижниця, 

с.Мілієве, с. Іспас, с. Чорногузи), 7 клубів (м. Вижниця, с. Черешенька, с.Багна, 

с. Майдан, с. Середній Майдан, с. Кибаки, с. Іспас). Бібліотеки 

підпорядковуються КЗ «Публічна бібліотека» (м. Вижниця): 4 філії бібліотек 

(с. Чорногузи, с. Черешенька, с. Іспас, м. Вижниця); 

 Конятинська територіальна громада – діє КЗ «Центр культури, дозвілля  та 

спорту» Конятинської сільської ради, 2 народні доми (с. Плай, с.Голошина), 1 

спортивно-естетичний комплекс с. Конятин та 2 бібліотеки (с. Довгопілля, 

с.Яблуниця); 

 Путильська територіальна громада – заклади культури  підпорядковуються 

КЗ «Центр культури та дозвілля» Путильської селищної ради: 1 будинок 

культури (с. Сергіїі), 6 клубів (с. Киселиці, с. Дихтинець, с. Рижа, с.Паркулина, 

с. Фошки, с. Гробище), 5 бібліотек (смт. Путила,  с. Киселиці, с.Дихтинець, с. 

Сергії, с. Фошки); 

 Селятинська територіальна громада – заклади культури  

підпорядковуються КЗ «Центр культури і дозвілля» Селятильської сільської 

ради: 3 будинки культури (с. Селятин, с. Шепіт, с. Плоска), 2 клуби (с. Нижній 

Яловець, с. Лустун), 3 бібліотеки (с. Селятин, с. Шепіт, с. Плоски); 

 Усть-Путильська територіальна громада – заклади культури  

підпорядковуються КЗ «Центр культури і дозвілля» с. Розтоки: 2 будинки 

культури (с. Розтоки, с. Мариничі), 2 клуби (с. Підзахаричі, с. Міжброди), 4 

бібліотеки (с. Розтоки, с. Підзахаричі, с. Мариничі, с. Усть-Путила). 

У Вижницькому районі функціонує 17 музейних закладів (8 етнографічних 

музеїв, 4 історичні музеї, 5 меморіальних музеїв) та 8 світлиць, що покликані 

розповідати про життя і творчість видатних буковинців. 

Важливим маркером формування національної ідентичності українського 

суспільства і молоді є піднесення престижу  української мови і культури особливо в 

умовах російсько-української війни. Популяризацією українського слова займаються 

72 письменники Вижницького району, а понад 130 майстрів та майстринь народного 

мистецтва своєю працею збагачують культурну спадщину,  дають життя призабутим 

звичаям і традиціям рідного краю. 

У 2024 році в районі проводились наступні заходи: 

- фестиваль-конкурс української естрадної пісні ім. Назарія Яремчука «Пісня 

буде поміж нас»; 

- мистецький воркшоп «Великоднє диво. З вірою у Перемогу!»; 

- фестиваль «Медова Вижниччина»; 

- виставка майстрів та майстринь народного мистецтва «У звичаях, традиціях – 

Україну пізнай!»; 

- зустріч митців Вижницького району на тему: «Мистецтво Вільних, 

Нескорених та Незламних людей»; 

- створено Спілку керівників музейних закладів Вижницького району. 

 

Фінансування бюджету у 2024 році 



Районний бюджет Вижницького району на 2024 рік по загальному фонду 

складає 2 млн. 623,7 тис.грн., з них: субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на 

виконання їх повноважень в сумі 1 млн. 449,4 тис.грн., субвенції з місцевих бюджетів 

району в сумі  1 млн. 149,3 тис.грн., власні доходи в сумі 25,0 тис.грн. 

За 11 місяців 2024 року надходження загального фонду  склали  в загальній 

сумі 2 млн. 497,6 тис.грн., або 101,3%  до плану на звітний період, в т.ч. надходження 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих 

видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень в сумі 1 млн. 328,8 

тис.грн., субвенції з місцевих бюджетів району в сумі 1 млн. 112,3 тис.грн., власні 

доходи в сумі 56,5 тис.грн. 

Протягом 2024 року здійснювався постійний моніторинг щодо стану 

виконання місцевих бюджетів району та надавались пропозиції щодо забезпечення  

повноти їх виконання до кінця року.  

Місцеві бюджети району відіграють важливу роль у підтримці Збройних Сил 

України, а саме придбанні автотранспорту, комплектуючих до них та придбанні 

інших необхідних матеріалів. 

Повномасштабна війна проти Росії показала, наскільки стійким є місцеве 

самоврядування, яке здатне гідно протистояти будь-яким викликам, зокрема і у 

фінансовій частині.  

Адже організація та забезпечення діяльності територіальної оборони, 

матеріально-технічна допомога ЗСУ – це ті речі, які органи місцевого 

самоврядування взялися підтримувати з самого початку вторгнення Росії, 

забезпечуючи при цьому, постійну підтримку всіх сфер життєдіяльності громад. 

Значна питома вага видатків місцевих бюджетів району здійснюється за рахунок 

власних надходжень.   

Здійснюється постійна щомісячна робота по виконанню розпорядження 

Чернівецької обласної військової адміністрації від 26.07.2023 № 649-р «Про 

організацію виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19 березня 2022 

року № 333 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2022 №1094) 

по підготовці та узагальненню даних для відшкодування компенсації за тимчасове 

розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися в період воєнного 

стану, так за 10 місяців 2024 року загальна відшкодувань  склала  2 млн. 300,0 тис.грн. 

(в середньому щомісячно 480 особам) за рахунок коштів  міжнародної  організації 

Товариства Червоного  Хреста України та УВКБ ООН.   

Трансферти, одержані з інших бюджетів 

До районного бюджету за 11 місяців 2024 року  надійшло трансфертів по 

загальному фонду в загальній сумі  2 млн. 441,1 тис. грн.,  що становить 100% до 

уточненого плану на звітний період, в т.ч. субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на 

виконання їх повноважень у сумі 1 млн. 328,8 тис. грн., що становить 100% до 

уточненого плану на звітний, іншої субвенції з місцевих бюджетів  у загальній сумі 

1 млн. 112,2 тис. грн., або 100% до плану на звітний період у тому числі з:  

- обласного бюджету в сумі 250,0 тис.грн. на захищені статті видатків для 

районної ради; 



- Вижницького міського бюджету в загальній сумі 323,9 тис. грн., у.ч.: на 

утримання  КУ «Об’єднаний трудовий архів Вижницького району» – 243,9тис.грн.; 

на виконання «Районної комплексної програми розвитку місцевого самоврядування 

Вижницького району на 2022-2024 роки» – 30,0 тис. грн.; на впорядкування Алеї 

пам’яті Героїв Вижниччини – 50,0 тис. грн.;  

- Вашківецького міського бюджету в загальній сумі 178,5 тис. грн., у т.ч.: на 

утримання КУ «Об’єднаний трудовий архів Вижницького району» –113,5 тис. грн.; 

на виконання  «Районної комплексної програми розвитку місцевого самоврядування 

Вижницького району на 2022-2024 роки» – 30,0 тис. грн..; на  впорядкування Алеї 

пам’яті Героїв Вижниччини – 35,0 тис. грн ; 

- Банилівського сільського бюджету в сумі 33,5 тис. грн на утримання КУ 

«Об’єднаний трудовий архів  Вижницького району»; 

- Путильського селищного бюджету в сумі 30,0 тис. грн. на виконання 

«Районної комплексної програми розвитку місцевого самоврядування Вижницького 

району на 2022-2024 роки»; 

- Берегометського селищного бюджету в загальній сумі 296,3 тис. грн., у т.ч.  

на утримання КУ «Об’єднаний трудовий архів Вижницького району» – 256,3тис.грн.; 

на впорядкування Алеї пам’яті Героїв Вижниччини – 40,0 тис.грн. 

Фінансування районних програм  
Протягом 11 місяців 2024 року здійснювалось фінансування однієї районної 

програми, а саме: «Районна комплексна програма розвитку місцевого 

самоврядування Вижницького району на 2022-2024 роки», на яку спрямовано коштів 

у загальній сумі 737,3 тис.грн. Фінансування зазначеної програми здійснювалось за 

рахунок коштів іншої субвенції з територіальних громад району. 

 

Мета і завдання розвитку Вижницького  району 

 
Основними завданнями розвитку району є економічне зростання, 

активізація інвестиційної діяльності, розв’язання соціальних проблем та належне 

забезпечення потреб населення району.  

Метою Програми є вирішення соціальних проблем та покращення рівня життя 

населення, відновлення сталого економічного розвитку району. Досягнення 

зазначеної мети планується здійснити шляхом реалізації наступних пріоритетних 

напрямів: 

 - забезпечення стійкого функціонування промислового комплексу району 

шляхом сприяння налагодженню стабільної роботи промислових підприємств; зміни 

структури промислового виробництва у напрямку виробництва продукції вищих 

технологічних укладів, інноваційно-технологічної модернізації з впровадженням 

сучасних досягнень; 

 - забезпечення екологічної та техногенної безпеки в районі; 

 - раціонального використання бюджетних коштів, зміцнення бюджетної та 

фінансової дисципліни, покращення платіжної дисципліни суб’єктів 

господарювання; 

 - підвищення якості надання медичних та освітянських послуг; 

 - створення сприятливих умов для надходження в район інвестицій, 

підвищення інвестиційного іміджу району; 



 - створення умов для розвитку підприємницької діяльності та поліпшення 

бізнес-клімату в районі шляхом залучення фінансових та інвестиційних ресурсів у 

сферу малого підприємництва, розширення і підтримки діяльності мережі об'єктів 

інфраструктури підприємництва; 

 - впровадження енергозберігаючих заходів у закладах бюджетної сфери та 

житлово-комунального господарства, стимулювання раціонального використання 

енергоресурсів, використання альтернативних видів палива та запровадження 

енергозберігаючих технологій у галузях виробництва; 

 - недопущення зниження рівня соціальних стандартів життя населення району, 

створення умов для зростання заробітної плати. 

 

3. СТРАТЕГІЧНІ ТА ОПЕРАТИВНІ ЦІЛІ РОЗВИТКУ 

 

3.1. Підвищення конкурентоспроможності регіону шляхом сталого 

розвитку сільського господарства, переробної промисловості та туризму 2.1.1. 

Створення сприятливих умов для сталого розвитку сільського господарства, в 

тому числі на гірських територіях  

Агропромисловий комплекс 

Мета Програми: створення сприятливих умов для стабільного, ефективного та 

конкурентоспроможного функціонування аграрного сектора економіки, в тому числі 

на гірських територіях, забезпечення продовольчої безпеки району, залучення нових 

інвестицій у розвиток та модернізацію підприємств аграрного сектора. 

Головні проблеми: 

 низькі закупівельні ціни на сільськогосподарську продукцію; 

 недостатній рівень залучення інвестиційних ресурсів у галузь тваринництва; 

 недостатність оновленого посівного матеріалу у приватному секторі; 

 низький рівень генетичного потенціалу та продуктивності 

сільськогосподарських тварин; 

 високі ціни на паливо-мастильні матеріали, міндобрива та хімічні засоби 

захисту  рослин;  

 низький рівень розвитку галузі тваринництва в районі. 

 Основні завдання та заходи: 

 задоволення потреб населення в якісних і доступних продуктах харчування 

шляхом збільшення обсягів виробництва тих видів сільськогосподарської продукції, 

що не забезпечують норми споживання населення; 

 продовження впровадження новітньої техніки та комбінованих агрегатів, 

здатних за один прохід виконувати декілька операцій; 

 впровадження нових технологій по переведенню енергозатратних процесів з 

природного газу на альтернативні види палива; 

 проведення протиепізоотичних заходів з метою недопущення занесення на 

територію району збудників заразних хвороб тварин з інших держав та регіонів 

України;  

 посилення організаційно-економічної допомоги в створенні та 

функціонуванні фермерських господарств сімейного типу з подальшим їх 

об’єднанням у сільськогосподарські кооперативи; 



 впровадження у виробництво нових високопродуктивних сортів та гібридів 

сільськогосподарських культур і садивного матеріалу; 

 підвищення рівня самозайнятості сільського населення, перш за все молоді, 

яка проживає на сільських територіях, шляхом підтримки проєктів розвитку ринкової 

інфраструктури, в тому числі, обслуговуючих кооперативів; 

 запровадження на постійній основі проведення тренінгів, семінарів та курсів 

для фермерів, сільського населення для підвищення їх кваліфікаційних знань про 

сільськогосподарську кооперацію, механізми державної підтримки тощо; 

  забезпечення створення інвестиційних проєктів у галузі тваринництва. 

 Очікувані результати: 

 зростання обсягів виробництва валової продукції сільського господарства в 

усіх категоріях господарств на 1,3%; 

 підвищення врожайності зернових та зернобобових культур, кукурудзи на 

1,8%; 

 зростання виробництва м’яса сільськогосподарських тварин у живій вазі на 

1,3%; 

  збільшення поголів’я свиней на 1,3%. 

 

Розвиток гірських територій 
Метою Програми є: активізація залучення іноземних та внутрішніх 

інвестицій, створення привабливого інвестиційного клімату, сприяння встановленню 

контактів з потенційними інвесторами та залучення інвесторів до реалізації 

інвестиційних проєктів на території району. 

Головні проблеми: 

 недостатність економічних стимулів для інвесторів та відсутність механізму 

страхування інвестицій;  

 низький рівень економічної активності у гірських населених пунктах району. 

 збереження ризиків дестабілізації ситуації на грошовому ринку; 

 недостатність інвестиційних ресурсів для модернізації та технологічного 

оновлення виробництва, зростання інвестиційних ризиків для потенційних 

інвесторів; 

 виділення коштів субвенцій з бюджетів усіх рівнів у другому півріччі 

календарного року, що практично унеможливлює повне їх використання до кінця 

поточного року; 

Основні завдання: 

 надання консультативної допомоги інвесторам відповідно до законодавства 

України та забезпечення супроводу інвестиційних проектів, які реалізовуються на 

території району, особливу увагу звертаючи на гірські регіони; 

  своєчасна підготовка проектів для відбору та оцінки інвестиційних проектів, 

що можуть бути реалізовані за рахунок коштів державного фонду регіонального 

розвитку; 

 забезпечення виготовлення, оновлення та поширення якісного 

інформаційного продукту (презентаційні матеріали, рекламно-іміджева продукція 

тощо) щодо економічного та інвестиційного потенціалу району, в тому числі 

іноземними мовами; 



 проведення заходів інвестиційного та економічного характеру на території 

району, у тому числі галузевих, та участь у таких заходах з метою налагодження та 

розвитку співпраці з інвесторами; 

 постійне оновлення та розробка нових інвестиційних пропозицій 

підприємств району;  

 сприяння підготовці якісних проєктів і пропозицій за міжнародними 

стандартами. 

 постійне оновлення реєстрів вільних виробничих приміщень та земельних 

ділянок, які пропонуються для реалізації інвестиційних проєктів та бази даних 

інвестиційних пропозицій (проєктів) суб’єктів господарської діяльності району, 

реалізація яких потребує залучення коштів інвесторів, у тому числі із застосуванням 

механізму державно-приватного партнерства; 

Очікуваний результат: 

 підвищення інвестиційної привабливості району; 

 збільшення обсягу капітальних та прямих іноземних інвестицій. 

 розвиток гірських територій; 

 збільшення обсягів залучених іноземних та вітчизняних інвестиційних 

ресурсів; 

 збільшення кількості підприємств з іноземними інвестиціями; 

 нарощення інвестицій в туристичну сферу; 

 вихід місцевих виробників на нові ринки збуту продукції. 

 

3.1.2. Підвищення конкурентоспроможності продукції провідних 

галузей промисловості (лісова, будівельна, сільськогосподарська)  

Промисловість 

 

Мета Програми: забезпечення сприятливих умов для діяльності суб’єктів 

промисловості будівництва, лісового та сільського господарства, усунення 

обмежень, які стримують розвиток господарської діяльності.  

Головні проблеми: 

 низький рівень реалізації промислової продукції через порушену 

інфраструктуру транспортних мереж;  

 неналежний стан постачання електроенергії,  що звужує або унеможливлює 

здійснення господарської діяльності; 

 брак власних оборотних коштів для здійснення фінансово-господарської та 

інвестиційної діяльності підприємств; 

 висока конкуренція на ринках промислової продукції (ринок надання 

поліграфічних послуг, деревопереробки, виробництва продуктів харчування тощо), 

що часто є причиною зменшення замовлень і скорочення обсягів виробництва; 

Основні завдання: 

 створення умов для нарощення обсягів виробництва та реалізації 

промислової продукції, модернізації, технічного переоснащення, перепрофілювання 

діючих та відкриття нових виробництв із створенням робочих місць, збереження 

інвестиційної привабливості, імпортозаміщення, впровадження енергозберігаючих 

технологій, підтримки місцевого виробника; 



 проведення круглих столів, нарад, ділових зустрічей з керівниками 

підприємств, установ, організацій та суб’єктами підприємницької діяльності щодо 

злагодженої роботи в усіх сферах господарської діяльності району, зокрема в 

деревообробній та лісовій галузі; 

 впровадження механізмів підтримки  підприємств промислового комплексу; 

 сприяння в забезпеченні приміщенням інвесторів для відкриття нових 

виробничих потужностей.  

Очікувані результати: 

 збільшення обсягів виробництва промислової продукції на 3%; 

 збільшення робочих місць в промисловому секторі економіки на 7%;  

 збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів; 

 збільшення виробництва альтернативних видів палива. 

 

Розвиток малого та середнього підприємництва 

 
Метою Програми є: cтворення сприятливих умов для розвитку та 

ефективного функціонування малого та середнього підприємництва, підвищення 

рівня їх конкурентоспроможності. 

Головні проблеми: 

 обмеження здійснення господарської діяльності через запровадження 

обмежувальних постачань електроенергії; 

 нестабільність та непередбачуваність змін законодавства у частині 

оподаткування та господарської діяльності підприємницьких структур; 

 значна галузева та територіальна нерівномірність розвитку малого і 

середнього бізнесу;  

 недостатня ефективність роботи об’єктів інфраструктури підтримки 

підприємництва з питань надання правової, інформаційно-консультативної, 

освітньої та фінансової допомоги підприємцям; 

 трудова міграція, у тому числі за кордон через військові дії; недостатній 

рівень фахової підготовки підприємців з питань сучасних методів та форм організації 

господарювання; 

Основні завдання: 

 продовження реалізації заходів Стратегії розвитку Чернівецької області на 

період до 2027 року та Плану заходів щодо реалізації; 

 продовження реалізації заходів Програми розвитку малого і середнього 

підприємництва у Вижницькому районі на 2023-2024 роки; 

 підвищення механізму реального партнерства між бізнесом, районною владою, 

органами місцевого самоврядування; 

 проведення моніторингу ефективності впливу регуляторних актів на розвиток 

підприємництва; 

 інвестиційна політика підтримки підприємництва; 

 ресурсне та інформаційне забезпечення; 

 доступ та постійне оновлення бази даних незадіяних приміщень, виробничих 

площ, обладнання, устаткування, об’єктів незавершеного будівництва 

(розміщення інформації в засобах масової інформації, мережі Internet); 



 забезпечення участі суб’єктів підприємницької діяльності у національних, 

регіональних та міжнародних виставках (налагодження системи інформування 

про виставкові заходи), допомога в наданні виставкових площ; 

 проведення інформаційно-консультаційних заходів з орієнтації на 

підприємницьку діяльність серед безробітних осіб, які перебувають на обліку 

в центрах зайнятості та учасників бойових дій;  

 популяризація підприємництва серед окремих категорій населення 

(внутрішньо переміщених осіб, жінки, молодь та інші). 

 розвиток мережі Центрів надання адміністративних послуг Чернівецької 

області відповідно до Закону України від 03.11.2020 № 943-IX «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації мережі та 

функціонування ЦНАП та удосконалення доступу до адміністративних послуг, 

які надаються в електронній формі»; 

 забезпечення надання якісних та доступних адміністративних послуг, 

розширення переліку адміністративних послуг відповідно до розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 № 523-р (із змінами) «Деякі питання 

надання адміністративних послуг через центри надання адміністративних 

послуг». 

Очікуваний результат:  

 збільшення кількості малих підприємств; 

 активізація інвестиційної діяльності, збільшення кількості малих і середніх 

підприємств, що впроваджують інновації, енерго- та ресурсозберігаючих технологій; 

 збільшення обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг) малими та 

середніми підприємствами;  

 збільшення кількості зайнятих працівників на малих і середніх 

підприємствах;  

 збільшення кількості публічних послуг, які надаються через Центри 

надання адміністративних послуг;  

 надання якісних послуг суб’єктам малого та середнього підприємництва у 

центрах обслуговування платників податків;         

 недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних 

регуляторних актів; 

 забезпечення функціонування ЦНАП в усіх громадах району, 

приведення переліків адміністративних послуг, що надаються через ЦНАП, у 

відповідність до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014  № 523-р 

(із змінами) «Деякі питання надання адміністративних послуг через центри надання 

адміністративних послуг». 

Зовнішньоекономічна, інвестиційна діяльність і транскордонне 

співробітництво 

Головні проблеми:  

 зупинка окремих транскордонних проєктів через військове вторгнення 

російської федерації; 

 відсутність системного і перспективного підходу до організації 

транскордонної співпраці; 

 низький рівень залучення до транскордонного співробітництва недержавних 



установ та громадських організацій;  

 недосконале нормативно-правове забезпечення зовнішньоекономічної 

діяльності; 

 недостатній рівень доступу продукції місцевих товаровиробників до зовнішніх 

ринків, низька товарна і географічна диверсифікація експорту; 

 значні коливання валютних курсів.  

Основні завдання: 

 розвиток та активізація транскордонного співробітництва; 

 сприяння розбудови прикордонної інфраструктури на українсько-

румунському державному кордоні; 

 вдосконалення системи підготовки проєктів транскордонного 

співробітництва. 

 розвиток міжнародної міжрегіональної співпраці; 

 забезпечення участі керівництва районної державної адміністрації та 

районної ради  у міжнародних заходах за кордоном; 

 проведення міжнародних заходів, спрямованих на розвиток співробітництва 

з регіонами-партнерами; 

 залучення коштів міжнародної технічної допомоги; 

 координація роботи із забезпечення належної участі району у програмах 

прикордонного співробітництва та інших грантових програмах ЄС; 

 забезпечення моніторингу, супроводження, всебічної підтримки при 

реалізації проєктів міжнародної технічної допомоги; 

 забезпечення організацій та установ району інформацією стосовно 

можливостей участі у грантових програмах; 

 сприяння підвищенню конкурентоспроможності та якості продукції, що 

виробляється підприємствами району; 

 всебічна підтримка та сприяння підприємствам та організаціям району у 

налагодженні співробітництва з іншими країнами світу шляхом надання 

консультативної та методичної допомоги з питань написання проектів, здійснення 

зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності, пошуку нових ділових партнерів, 

підготовки зовнішньоекономічних договорів (контрактів), видачі документів 

дозвільного характеру тощо.  

 нарощування експортного потенціалу суб’єктами господарювання, які 

здійснюють зовнішньоторговельну діяльність, в тому числі промисловими 

підприємствами;  

 залучення підприємств, організацій та установ району до участі у 

міжнародних виставках, ярмарках та форумах. 

Очікувані результати: 

 розвинута прикордонна інфраструктура, координація дій у вирішенні 

проблемних питань, розвиток прикордонної торгівлі; 

 поглиблення існуючого та налагодження нового співробітництва, сприяння 

залученню інвестицій, виконання заходів у рамках підписаних угод про 

співробітництво, формування позитивного міжнародного іміджу; 

 покращення рівня проєктного менеджменту, активізація участі потенційних 

заявників району в конкурсних відборах проєктів, збільшення кількості та 



підвищення якості проєктів транскордонного співробітництва, збільшення обсягу 

залучених в економіку та соціальну сферу району міжнародних фінансових ресурсів. 

 розробка та реалізація інвестиційних проектів, які сприятимуть вирішенню 

проблемних питань економічного та соціального характеру району; 

 нарощення обсягів експорту промислової продукції підприємствами району; 

 розширення зовнішньоторговельних зв’язків та підписання договорів з 

іноземними партнерами на предмет поставки продукції.  

 

3.1.3 Розвиток туризму та рекреації 

Туристично-рекреаційна сфера  

Головні проблеми: 

 недостатній рівень розвитку туристично-рекреаційної інфраструктури; 

 відсутність фінансування реставраційних робіт історичних та природних 

пам’яток; 

 недостатній рівень залучення зовнішніх інвестицій, а також державних і 

недержавних коштів у розвиток туризму. 

Основні завдання: 

 розвиток туристичної інфраструктури; 

 проведення маркетингових, аналітичних, соціальних досліджень та 

опитувань у галузі туризму; 

 проведення спортивно-масових заходів для сприяння розвитку спортивного 

туризму: спелеотуризму, велосипедного, гірського, кінного, водного туризму для 

збільшення чисельності внутрішніх туристів; виготовлення високоякісної продукції 

про туристичні можливості району; 

 сприяння транскордонному співробітництву для підтримки розвитку 

туризму; 

 створення умов для покращення розвитку сільського екологічного туризму ( 

в т.ч. проведення навчань, семінарів для власників сільських садиб із основ 

організації обслуговування туристів, правових аспектів діяльності, рівня якості 

послуг, що надаються); 

 прокладання нових та облаштування існуючих туристичних маршрутів, 

зокрема велосипедних, поблизу визначних пам’яток історії, культури та архітектури; 

 забезпечення доступності об’єктів туристичної інфраструктури для осіб з 

обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення; 

 сприяння розвитку внутрішнього, у тому числі сільського зеленого туризму, 

шляхом проведення семінарів-навчань у кожному населеному пункті району, 

надання консультативної допомоги тощо;  

 Забезпечення НПП «Вижницький» та НПП «Черемоський»:  

- презентацією інвестиційного проєкту НПП «Вижницький» «Аероліфт»  

- створенням нових еколого-туристичних маршрутів та стежок;  

- утриманням існуючих еколого-туристичних маршрутів та стежок;  

- поновленням маркування, прочистка, озеленення рекреаційних зон з 

власного розсадника. 

Очікуваний результат: 

 нарощення інвестицій в розвиток туристичної інфраструктури; 



 збільшення обсягу надання туристичних послуг;  

 розвиток етнічної ідентичності через збереження традицій та обрядів, 

розвиток культурно-етнічного туризму. 

 

3.1.4. Формування сучасної системи підготовки кадрів для потреб регіональної 

економіки  

Зайнятість населення, ринок праці та доходи населення 
Мета Програми: забезпечення захисту прав громадян на працю та реалізація 

їхніх прав на соціальний захист у разі настання безробіття, підвищення 

конкурентоспроможності осіб із груп ризику на ринку праці, зокрема, внутрішньо 

переміщених осіб та інших.  

Головні проблеми: 

 недостатні обсяги створення нових робочих місць; 

 наявність тіньової зайнятості та оплати праці; 

 зменшення чисельності застрахованих осіб, які сплачують єдиний внесок на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування; 

 професійно-кваліфікаційна диспропорція між попитом та пропозицією 

робочої сили; 

 значні обсяги не облікової трудової міграції; 

 певний дисбаланс попиту та пропозицій робочої сили. 

Основні:  

 сприяння забезпеченню зайнятості населення району, в першу чергу 

соціально-вразливих категорій населення, шляхом надання громадянам 

якісних та результативних послуг на основі індивідуального та адресного 

підходу у вирішенні питань зайнятості;  

 стимулювання підприємницької діяльності, із залученням внутрішньо 

переміщених осіб, до участі в державній програмі надання мікрогрантів на 

створення або розвиток власного бізнесу;  

 підвищення результативності співпраці з роботодавцями щодо кількісного 

зростання та якісного наповнення бази вакансій, забезпечення максимально 

оперативного підбору претендентів на зайняття вакантних посад відповідно до 

заявки роботодавця;  

 співпраця з релокованими підприємствами, укомплектування вакансій для 

релокованих підприємств, якісний підбір персоналу, професійна підготовка, 

перепідготовка чи підвищення кваліфікації, стажування безпосередньо на 

підприємстві, на конкретному робочому місці;  

 організація професійного навчання зареєстрованих безробітних з урахуванням 

пріоритетів розвитку Вижницького району та потреб роботодавців району у 

робочій силі, а також відповідно до покликань, інтересів, здібностей 

безробітних;  

 подальше розгортання громадських робіт та інших робіт тимчасового 

характеру з метою повернення безробітних та інших категорій громадян до 

продуктивної праці, враховуючи суспільну корисність цих робіт;  

 проведення профорієнтаційної роботи з молоддю щодо орієнтації на вибір та 

оволодіння робітничими професіями, відновлення престижності робітничих 



професій у суспільстві;  

 надання інформаційно-роз’яснювальних послуг з метою співпраці із 

соціальними партнерами задля повернення безробітних до активної зайнятості, 

мотивації населення району до легальної зайнятості та виконання суспільно 

важливих програм та проєктів;  

 реалізація державної політики у сферах промислової безпеки, охорони та 

гігієни праці, поводження з вибуховими матеріалами, здійснення державного 

гірничого нагляду;  

 вжиття превентивних заходів з промислової безпеки та охорони праці, шляхом 

проведення семінарів, зустрічей з колективами підприємств з урахуванням 

Концепції реформування системи управління охороною праці;  

 формування культури у сфері охорони, гігієни праці у молодого покоління;  

 підвищення ефективності навчання та перевірки знань з охорони праці 

працівників, у тому числі керівників підприємств;  

 забезпечення об’єктивності розслідувань випадків виробничого травматизму 

та професійних захворювань;  

 організація контролю за розробленням заходів щодо усунення причин 

нещасних випадків та недопущенням аналогічних нещасних випадків в 

подальшій роботі;  

 організація контролю за якістю проведення атестації робочих місць, за 

умовами праці та надання роботодавцями пільг та компенсацій працівникам за 

роботу у важких та шкідливих умовах праці.  

Очікувані результати:  

 забезпечення працевлаштування на вільні та новостворені робочі місця; 

 створення належних та безпечних умов праці;  

 недопущення випадків виробничого травматизму, збереження життя та 

здоров’я працівників;  

 забезпечення конституційних прав працівників на безпечні та здорові умови 

праці; 

 збільшення чисельності осіб, які проходитимуть професійну підготовку, 

перепідготовку або підвищення кваліфікації; 

 зростання рівня середньомісячної заробітної плати; 

 скорочення заборгованості із виплати заробітної плати; 

 створення в усіх сферах економічної діяльності нових робочих місць; 

 збільшення чисельності працівників зайнятих економічною діяльністю. 

 створення в усіх сферах економічної діяльності  нових робочих місць. 

 

Розвиток будівельної галузі 

Головні проблеми: 

 наявність у районі об’єктів незавершеного будівництва, в тому числі 

соціальної сфери; 

 наявність об’єктів соціально-культурної сфери, які експлуатуються тривалий 

період і на даний час потребують проведення капітального ремонту та реконструкції; 

 подорожчання вартості будівельних матеріалів; 

 обмеженість бюджетних асигнувань усіх рівнів на нове будівництво. 



Основні завдання: 

  продовження будівництва, реконструкції та капітального ремонту  об’єктів 

соціальної сфери, житлово-комунального господарства, які фінансуються за рахунок 

усіх джерел, у тому числі відповідно до Додатків 1 та 2. Переліку інвестиційних 

програм (проєктів), що будуть реалізовуватися у 2023 – 2024 роках за рахунок 

бюджетних коштів на території Вижницького району; 

 скорочення кількості об’єктів незавершеного будівництва; 

 забезпечення проведення капітального ремонту та реконструкції об’єктів 

соціальної сфери, житлово-комунального господарства, доріг та мостів, які 

фінансуються за рахунок усіх джерел фінансування;  

 сприяння реалізації діючих в районі програм житлового будівництва: 

Комплексної програми «Власний дім» на 2022 – 2025 роки.  

3.2.2. Забезпечення розвитку інфраструктури регіону 

Розвиток транспортної інфраструктури та логістики 

 
Мета Програми: розвиток та модернізація транспортних комунікацій, 

відновлення і розвиток автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення, підвищення на них рівня безпеки руху, швидкості та комфортності 

перевезень.  

Основні завдання:  

 забезпечення безпечних, економічних та комфортних умов дорожнього руху;  

 забезпечення ефективного управління автомобільними дорогами загального 

користування місцевого значення;  

 виконання ремонтно-будівельних робіт відповідно до затверджених переліків 

об’єктів у міру фактичного надходження коштів;  

 оптимізація мережі автобусних маршрутів загального користування району та 

забезпечення їх належного функціонування;  

 посилення безпеки пасажирських перевезень;  

 підвищення якості та культури обслуговування пасажирів. 

Очікувані результати: 

 покращення стану автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення; 

 збільшення частки автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення із асфальтобетонним покриттям;  

 зростання вантажообороту автомобільного транспорту на 1,2%; 

 зростання пасажирообороту автомобільного транспорту на 0,1%. 

 

3.3. Створення комфортних та безпечних умов проживання 

 на території Вижницького району  

3.3.1. Збереження природно-заповідного фонду, збалансоване та раціональне 

використання надр 

Охорона навколишнього природного середовища і  

розвиток природно-заповідної справи 



Мета Програми: досягнення ресурсно-екологічної безпеки та 

раціоналізація природокористування;  розширення, відновлення та  збереження 

об’єктів природнозаповідного фонду, підтримання загального екологічного 

балансу та приведення площі природоохоронних територій до європейського 

рівня. 

Основні завдання:  

 забезпечення виконання завдань, визначених Комплексною програмою з 

охорони навколишнього природного середовища «Екологія» у 

Чернівецькій області на 2022–2026 роки;  

 будівництво, реконструкція та ремонт каналізаційних очисних споруд у 

населених пунктах;  

 створення еколого-просвітницьких центрів; 

 створення нових та вдосконалення існуючих заповідних територій, 

формування регіональної екологічної мережі;  

 розширення площі національних природних парків: національного 

природного парку «Черемоський» та НПП «Вижницький»;  

 організація кліматичного моніторингу на території національного 

природного парку «Вижницький»;  

 створення рекреаційно-просвітницького комплексу «Стебник» на території 

НПП «Вижницький»;  

 створення пілотного центру реабілітації тварин на території національного 

природного парку «Черемоський». 

Очікувані результати: 

 зменшення скидання недостатньо очищених стоків та без очистки у водні 

об’єкти на 3% до загального об’єму; 

 збільшення кількості еколого-просвітницьких заходів на 5%; 

 поступове збільшення площі земель, територій та об’єктів 

природнозаповідного фонду району. 

 

3.3.2. Підвищення рівня екологічної безпеки регіону  

Модернізація житлово-комунального господарства,  

розвиток інженерної інфраструктури 

Мета Програми: розвиток та модернізація водопровідного господарства, 

реконструкція існуючої системи видобутку, подачі та розподілу води, проведення 

модернізації нерентабельних, фізично застарілих очисних споруд каналізації.  

Основні завдання:  

  впровадження сучасних технологічний очистки та доочистки стічних вод 

смт. Берегомет;  

  пошук джерел фінансування на будівництво, реконструкцію, ремонт 

споруд та мереж водопостачання, водовідведення у населених пунктах 

територіальних громад, зменшення витоків та неврахованих втрат води в 

системах централізованого водопостачання, кількості аварійних 

водопровідних та каналізаційних мереж. 

Очікувані результати:  



  забезпечення стабільної роботи об’єктів житлово-комунального 

господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2023−2024 років. 

 

Управління відходами 
Мета Програми: покращення стану управління відходами.  

Основні завдання:  

  покращення ситуації у сфері управління та поводження з відходами, 

забезпечення контейнерами для роздільного збору твердих побутових 

відходів населених пунктів району;  

  ліквідація несанкціонованих та стихійних сміттєзвалищ у міру їх 

виявлення та відслідковування. 

Очікувані результати: 

  консервація несанкціонованих та ліквідація стихійних сміттєзвалищ у міру 

їх виявлення та накопичення;  

  збільшення кількості територіальних громад в яких запроваджено 

роздільний збір твердих побутових відходів. 

 

Техногенна безпека 
Мета Програми: забезпечення цивільного захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного, природного характеру.  

Основні завдання:  

  проведення роз’яснювальної роботи на підприємствах, установах, 

організаціях району щодо попередження можливості виникнення 

надзвичайних ситуацій та їхніх дій при цьому;  

 підвищення ефективності функціонування сил цивільного захисту та 

системи моніторингу, прогнозування і запобігання надзвичайним ситуаціям 

шляхом проведення навчальних методичних зборів, семінарів тощо.  

Очікувані результати: 

 зниження рівня негативного впливу надзвичайних ситуацій природного і 

техногенного характеру та їх наслідків на території району;  

 зменшення матеріальних збитків та людських втрат;  

 підвищення ефективності оперативного реагування на надзвичайні 

ситуації. 

Протипаводковий захист 

Мета Програми: здійснення заходів щодо захисту сільських населених 

пунктів і сільськогосподарських угідь від шкідливої дії вод, підготовка 

водогосподарських об’єктів до безаварійного пропуску паводків. 

Головні проблеми: 

 недостатній обсяг фінансування на проведення протипаводкового захисту в 

басейні річки Прут та Сірет; 

 відсутність фінансування заходів з відведення і винесення в натуру 

водоохоронних зон і прибережних захисних смуг водних об’єктів; 

 наявність фактів забудови територій можливого затоплення без погодження 

з дозвільними органами; 



 неефективність існуючої системи контролю за дотриманням водоохоронного 

законодавства; 

  невиконання експлуатаційних заходів на внутрішньогосподарській 

меліоративній мережі. 

Основні завдання: 

 захист населених пунктів, сільськогосподарських угідь та 

народногосподарських об’єктів від руйнівної дії паводкових вод та підготовки 

водогосподарських об’єктів до безаварійного пропуску паводків; 

 встановлення автоматичних гідрометричних станцій з передачею даних щодо 

формування високих вод; 

 проведення паспортизації потенційно-небезпечних об’єктів, створення на 

них локальних систем раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних 

ситуацій, встановлення системи оповіщення персоналу зазначених об’єктів та 

населення у зонах можливого ураження. 

Очікуваний результат: 

 зменшення ймовірності підтоплення у зонах р. Прут та р. Сірет;  

 захист від шкідливої дії вод населених пунктів та сільськогосподарських 

угідь; 

 мінімізація розміру збитків, які спричинені шкідливою дією паводкових вод. 

 

3.4. Розвиток людського капіталу, як основа соціально-економічного зростання  

3.4.1. Підвищення якості освіти та розвиток науки 

Розвиток освіти 
Мета Програми: модернізація системи освіти району, спрямованої на 

підвищення якості та конкурентоспроможності надання освітніх послуг у нових 

економічних, соціокультурних умовах, що забезпечує потреби дитини. 

Головні проблеми: 

 недостатнє бюджетне фінансування для зміцнення матеріально-технічного 

забезпечення закладів освіти;  

 недостатній рівень інформатизації та комп’ютеризації освітніх закладів;  

 низький рівень забезпеченості закладів освіти укриттями; 

 наявність в районі освітніх закладів, які потребують завершення капітального 

будівництва, ремонту, реконструкції та модернізації.  

Основні завдання:  

 забезпечення  закладів освіти електрогенераторами в повному обсязі;  

 оновлення обладнання шкільних харчоблоків; 

 забезпеченість хром буками;  

 впровадження енергозберігаючих технологій у закладах освіти району: 

будівництво спортзалу; заміна вікон та дверей на енергозберігаючі, заміна або 

перекриття даху; утеплення фасаду та даху; реконструкція (ремонт) системи 

опалення; заміна опалювальної системи; заміна газових котлів; 

 психологічна підтримка учасників освітнього процесу (у тому числі дітей 

внутрішньо переміщених осіб) в умовах війни;  

 забезпечення належних санітарно-гігієнічних вимог (облаштування 

внутрішніх вбиралень) у закладах загальної середньої освіти;  



 забезпечення опорних закладів освіти району швидкісним безперервним 

волокнооптичним Інтернетом (не менше 100 мБ) у всіх територіальних громадах;  

 створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю 

відповідно до будівельних норм ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і 

споруд» та ДБН В.2.2-3:2018 «Будинки та споруди. Заклади освіти» (облаштування 

прилеглої території, пандусу, доступність до дверних і відкритих прорізів, 

встановлення кнопки виклику, тактильних плиток, таблички Брайля, сигналізатори 

та ін.) в опорних закладах освіти; 

 забезпечення підвезення учасників освітнього процесу у сільській 

місцевості шляхом придбання шкільних автобусів;  

 забезпечення протипожежної безпеки у закладах загальної середньої освіти;  

 обладнання приміщень системою оповіщення про пожежу та управління 

евакуацією людей;  

 забезпечення закладів освіти відеоспостереженням, кнопками тривожної 

сигналізації, охороною сигналізацією;  

 облаштування класів безпеки у закладах освіти району;  

 облаштування укриттів для учасників освітнього процесу;  

 якісна та швидка освіта для молоді та їх батьків з числа внутрішньо 

переміщених осіб;  

 охоплення навчанням дітей внутрішньо переміщених осіб; 

 облаштування Пунктів Незламності у закладах освіти району. 

Очікуваний результат: 

 покращення матеріально-технічної та навчальної бази закладів освіти, 

створення належних умов для підвищення якості навчання учнів та роботи 

працівників освіти; 

 збільшення показників охоплення дітей дошкільною освітою;  

 збільшення кількості оздоровлених дітей в стаціонарних та пришкільних 

таборах; 

 збільшення частки використання інформаційно-комунікаційних технологій в 

системі освіти; 

 покращення якості роботи котелень, дотримання екологічного 

законодавства, покращення температурного режиму, санітарного стану та створення 

належних умов для навчання учнів та роботи педагогічних працівників; 

 підвищення якісного рівня проведення навчально-виховного процесу; 

 зменшення витрат на  оплату  енергоносіїв; 

 покращення матеріально технічної бази.  

 

Охорона здоров'я 

Мета Програми:  покращення доступності та якості надання медичних 

послуг; зниження рівня захворюваності та смертності населення за найбільш 

поширеними хворобами (інфекційні хвороби, у т.ч. коронавірусна інфекція 2019-

nCoV, туберкульоз, онкологічні та серцево-судинні захворювання тощо); 

забезпечення доступності медичної допомоги для постраждалих внаслідок збройної 

агресії російської федерації, внутрішньо переміщених осіб, забезпечення медичної 



допомоги та реабілітації військовослужбовців, госпіталізованих у заклади охорони 

здоров’я району.   

Головні проблеми: 

 недостатнє фінансування галузі;  

 низький рівень забезпечення закладів охорони здоров’я сучасним медичним 

обладнанням та інвентарем; 

 недостатній рівень забезпечення медикаментами пільгових категорій 

населення та невідповідність нормам харчування хворих; 

 неналежний стан більшості споруд та приміщень медичних закладів району. 

Основні завдання: 

 профілактика захворюваності, запобігання поширенню інфекційних хвороб; 

 недопущення випадків материнської смертності; 

 оновлення матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних установ; 

  вдосконалення умов праці для медичного персоналу, сприяння професійній 

самореалізації та розвитку; 

Очікувані результати: 

 зменшення показників захворюваності населення на інфекційні хвороби; 

 зростання відсотку попередження захворювань на ранніх стадіях та надання 

сучасної медичної допомоги; 

 підвищення якості та доступності медико-соціальної допомоги; 

 удосконалення матеріально-технічної бази закладів; 

 забезпечення  належних побутових та санітарно-гігієнічних умов перебування 

хворих; 

 можливість  надання  вчасної  невідкладної медичної допомоги  населенню; 

 створення належних умов для забезпечення якісного медичного 

обслуговування населення. 

 зниження захворюваності та смертності; 

 покращення матеріально-технічної бази закладів; 

 можливість  надання  вчасної  невідкладної  медичної  допомоги   населенню; 

 створення належних умов для забезпечення якісного медичного 

обслуговування населення;  

 вжиття заходів щодо вчасної виплати заробітної плати медичним 

працівникам. 

 

Соціальний захист та пенсійне забезпечення 

Мета Програми: підвищення якості соціального захисту та обслуговування 

громадян у сфері пенсійного забезпечення. 

Головні проблеми:    

 недостатня ефективність програм соціальної підтримки населення та її вплив 

на зменшення масштабів бідності; 

  «тіньова» зайнятість громадян, з доходу яких не здійснюється перерахування 

податкових платежів та втрата ними права на соціальний захист;  

 недостатній обсяг фінансування установ, що забезпечують надання послуг 

соціального захисту населення;   

 постійне скорочення чисельності активного населення, що працює, і 



зростання чисельності населення, яке потребує соціального захисту;  

 недостатність коштів у місцевих бюджетах для забезпечення створення 

сприятливих умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями.  

Основні завдання: 

 забезпечення адресного та своєчасного надання усіх видів соціальної 

допомоги, житлових субсидій, пільг та компенсацій населенню району; 

 забезпечення проведення щомісячного моніторингу стану виплати заробітної 

плати по всіх підприємствах, установах та організаціях району; 

 здійснення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення району 

щодо легалізації трудових відносин та зайнятості; 

 забезпечення своєчасного фінансування виплати пенсій та грошової 

допомоги, перерахунків їх розмірів, цільове та ефективне використання коштів 

загальнообов’язкового державного пенсійного страхування; 

 здійснення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення району 

щодо легальної зайнятості з метою набуття страхового стажу, необхідного для 

призначення соціальних та пенсійних виплат. 

Очікуваний результат:  

 підвищення рівня соціального захисту населення; 

 покращення соціально-побутового обслуговування людей з обмеженими 

фізичними можливостями, учасників бойових дій, ветеранів, тимчасово-

переміщених осіб; 

 підвищення рівня поінформованості населення щодо можливості отримання 

державних соціальних допомог, субсидій та компенсацій; 

 підвищення рівня соціального захисту населення;  

 покращення соціально-побутового обслуговування людей з обмеженими 

фізичними можливостями;  

 підвищення рівня поінформованості населення щодо можливості отримання 

державних соціальних допомог. 

 

Підтримка внутрішньо переміщених осіб на період дії воєнного стану 
Мета Програми: розв’язання основних проблем внутрішньо переміщених 

осіб (далі – ВПО), інших постраждалих від війни шляхом зниження рівня соціальної 

напруженості серед них та в суспільстві; сприяння соціальної адаптації таких осіб за 

новим місцем проживання; надання допомоги у створенні належних умов 

життєдіяльності та забезпеченості прав; сприяння в отриманні соціальної, 

психологічної та матеріальної допомоги; сприяння подальшій інтеграції ВПО через 

усунення перешкод у реалізації їх прав та основоположних свобод; забезпечення 

повного доступу до адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг, а 

також створення умов розвитку потенціалу і посилення спроможності ВПО у 

приймаючих територіальних громадах.  

Основні завдання:  

 розміщення ВПО в комунальних закладах та поетапне розселення їх з місць 

компактного поселення з урахуванням критеріїв вразливості, гендерного 

аспекту та принципу єдності родин;  

 створення організаційно-правових передумов для збільшення житлового 

фонду для тимчасового проживання ВПО;  



 стимулювання розвитку підприємницької діяльності серед ВПО; 

 посилення соціальної згуртованості та культури діалогу в приймаючих 

територіальних громадах за допомогою тематичних заходів та спільних дій;  

 забезпечення належних умов для тимчасового проживання ВПО та фінансова 

підтримка інших постраждалих від війни;  

 забезпечення ВПО освітніми послугами. 

Очікувані результати:  

 оперативне розміщення ВПО та евакуйованого населення із зони бойових дій;  

 забезпечення тимчасовим житлом ВПО;  

 створення належних умов для проживання ВПО;  

 модернізація та оснащення закладів проживання ВПО засобами адаптації 

середовища, відповідно до вимог потреб осіб з інвалідністю;  

 підвищення рівня самозайнятості населення;  

 встановлення діалогу та порозуміння через ознайомлення з історією, звичаями 

та традиціями краю, а також залучення ВПО до процесу прийняття рішення у 

приймаючих громадах;  

 підтримка ВПО, інших постраждалих від війни та забезпечення їх товарами та 

послугами для реалізація права на належний рівень життя; 

 забезпечення ВПО засобами та просторами для навчання;  

 надання актуальної інформації та покращення поінформованості ВПО, в тому 

числі осіб з інвалідністю, про місця для тимчасового розміщення та 

можливість отримання допомог, пільг і компенсацій. 

 

3.4.3. Створення сприятливих умов для розвитку культури, молодіжної 

політики та спорту 

Культурний простір 
Мета Програми: розвиток культури і духовності.  

Основні завдання:  

 забезпечення надання якісних культурно-мистецьких та інформаційно-

просвітницьких послуг населенню, в тому числі запровадження курсів/клубів 

із опанування української мови жителями району, зокрема внутрішньо-

переміщеними особами; 

 проведення заходів із збереження та розвитку історико-культурної і духовної 

спадщини, сприяння просуванню елементів нематеріальної культурної 

спадщини краю до Національного переліку елементів НКС, з метою промоції 

культури краю та розвитку туризму;  

 проведення культурно-мистецьких заходів, спрямованих на збереження 

традиційної народної культури, розвиток народної творчості, відродження 

художніх промислів;  

 підготовка та проведення соціально важливих культурно-мистецьких заходів; 

 підтримка обдарованих митців шляхом проведення конкурсів; 

 збереження і розвиток історико-культурної та духовної спадщини, проведення 

заходів з патріотичного виховання населення; 

 проведення реставрації, капітальних та поточних ремонтів закладів культури; 



 модернізація матеріально-технічної бази закладів культури шляхом 

запровадження інноваційних інформаційних технологій. 

Очікуваний результат: 

 повноцінне функціонування діючої мережі закладів культури; 

 підвищення рівня культурно - дозвільного  громадян, забезпечення їх доступу 

до культурних надбань, розширення надання культурно - дозвіллєвих послуг 

населенню; 

 відродження та збереження традиційної української культури та культури 

національних меншин;  

 підвищення якості наданих культурно-мистецьких послуг. 

 

Розвиток спортивної інфраструктури  

Мета Програми: створення сприятливих умов для розвитку фізичної 

культури та спорту.  

Основні завдання:  

 створення умов для залучення широких верств населення до масового спорту;  

 популяризація здорового способу життя та фізичної реабілітації, а також 

максимальної реалізації здібностей обдарованої молоді у дитячо-юнацькому, 

резервному спорті, спорті вищих досягнень та виховання її у дусі олімпійських 

принципів;  

 проведення районних змагань з олімпійських та неолімпійських видів спорту;  

 розвиток олімпійських та неолімпійських видів спорту в районі; 

 створення умов для занять спортом внутрішньо переміщеним особам у районі 

та забезпечення тренерам-викладачам робочих місць;  

 розвиток спортивної інфраструктури району, забезпечення фізичної 

безбар’єрності;  

 створення умов для забезпечення оптимальної рухової активності різних груп 

населення для зміцнення здоров’я з урахуванням інтересів, здібностей та 

індивідуальних особливостей;  

 забезпечення функціонування та удосконалення мережі закладів фізичної 

культури та спорту;  

Очікувані результати:  

 збереження мережі закладів фізичної культури та спорту;  

 проведення на належному рівні чемпіонатів, кубків району із видів спорту та 

забезпечення участі спортсменів району в обласних змаганнях. 

 

Підтримка дітей, сімей та молоді 
Мета Програми: подолання дитячої бездоглядності та запобігання 

соціальному сирітству. 

Головні проблеми: 

 низький рівень зайнятості молоді на ринку праці за обраною професією; 

 невисокий рівень обізнаності та практичних знань молоді щодо можливостей 

підприємницької діяльності, написання бізнес-планів; 

 низький рівень залучення молоді до неформальної освіти; 

 обмеженість обсягів фінансування для притулку дітей–сиріт; 



 відсутність центру соціально-психологічної реабілітації дітей; 

 відсутність коштів в бюджетах районів для створення дитячих будинків 

сімейного типу.  

Причини, які призводять до виникнення такого явища, як дитяча 

безпритульність і бездоглядність, поширення соціального сирітства дітей, 

порушення прав дитини. Зокрема, до основних причин, що зумовлюють дитячу 

безпритульність і бездоглядність, слід віднести такі: 

 неспроможність батьків утримувати дітей, відсутність у них житла; 

 жорстокі форми виховання дітей в сім’ях; 

 психологічна криза стосунків батьків та дітей; 

 неспроможність або небажання сім’ї виконувати виховні функції. 

Основні завдання 

 реалізація заходів із виховання молодих людей на засадах патріотизму, 

духовності та загальнолюдських моральних цінностей; 

 забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей у дитячих оздоровчих 

закладах, співпраця з громадськими, благодійними фондами щодо оздоровлення 

дітей і молоді, організація наметових оздоровчих таборів; 

 підтримка розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування; 

 розроблення та запровадження ефективних форм роботи з профілактики 

дитячої безпритульності і бездоглядності, виявлення на ранній стадії сімей, які 

неспроможні або не бажають виконувати виховні функції, та забезпечення захисту 

прав дітей, які виховуються в таких сім’ях; 

 застосування ефективних форм соціальної підтримки дітей, які перебувають 

у складних життєвих обставинах; 

 ведення єдиного електронного банку даних про дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих 

обставинах; 

 виготовлення та розповсюдження буклетів на правову тематику. 

Очікуваний результат 

 зменшення кількості безпритульних і бездоглядних дітей; 

 запобіганні сирітству, створення умов для всебічного розвитку та виховання 

дітей, збільшення кількості дітей, охоплених сімейними формами виховання (ДБСТ, 

ПС, у сім’ях опікунів); 

 зменшення кількості дітей шкільного віку, які своєчасно не приступили до 

навчання; 

 зниження рівня дитячої злочинності; 

 збільшення кількості дітей, яким буде надано соціальні послуги, пройдуть 

соціальну реабілітацію, отримають інші види соціально-психологічної допомоги; 

 збільшення кількості оздоровлених дітей. 

 

3.4.4. Удосконалення управління регіональним розвитком, боротьба з 

корупцією, розвиток громадянського суспільства та медіа 

Мета Програми: створення сприятливих умов для подальшого розвитку 

громадянського суспільства у Вижницькому районі, підвищення ефективності 



комунікації органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з 

інститутами громадянського суспільства; зниження рівня корупційних проявів в 

органах державної влади.  

Основні завдання:  

 створення сприятливих умов розвитку громадянського суспільства, медіа, 

діяльності інститутів громадянського суспільства;  

 підвищення професійного рівня та інституційної спроможності інститутів 

громадянського суспільства та органів виконавчої влади щодо використання 

механізмів участі громадськості у формуванні та реалізації державної 

політики; 

 висвітлення діяльності органів влади у засобах масової інформації на наявних 

медіа-ресурсах та у соціальних мережах;  

 розвиток інформаційного суспільства, сприяння розвитку інформаційного 

простору шляхом підтримки свободи слова в районі;  

 захист та розвиток національного інформаційного простору;  

 забезпечення належного функціонування офіційного вебпорталу Вижницької 

районної державної адміністрації (районної військової адміністрації);  

 створення якісного новинного та презентаційного аудіовізуального контенту;  

 забезпечення проведення ефективних заходів, спрямованих на запобігання 

корупційних проявів і мінімізацію їх негативного впливу на діяльність органів 

влади та органів місцевого самоврядування;  

 здійснення контролю щодо стану дотримання вимог нормативно-правових 

актів у сфері запобігання корупції органами виконавчої влади району; 

 проведення превентивно-роз’яснювальних заходів щодо практичного 

застосування вимог Закону України «Про запобігання корупції» для посадових 

осіб органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування району. 

Очікувані результати: 

 збільшення кількості проєктів і програм інститутів громадянського 

суспільства;  

 зниження рівня корупційних проявів на території району;  

 підвищення правової обізнаності посадових осіб органів виконавчої влади та 

органів місцевого самоврядування району щодо практичного застосування 

вимог Закону України «Про запобігання корупції»;  

 підвищення рівня негативного ставлення до корупції у різних верств населення 

району. 

3.5. БЮДЖЕТНА ПОЛІТИКА 

Головні проблеми: 

 низька питома вага інвестиційної складової місцевих бюджетів; 

 щодо місцевих бюджетів відсутність контролю з боку органів місцевого 

самоврядування щодо збільшення доходної частини бюджету; 

 втрати податкових надходжень через значну кількість підприємців, які 

закрили свою діяльність; 



Основні завдання: 

 зміцнення фінансово-економічної основи районного бюджету; 

 забезпечення ефективної взаємодії місцевих органів влади та органів 

місцевого самоврядування щодо наповнення бюджетів усіх рівнів відповідно до 

показників економічного розвитку території; 

 пріоритетне спрямування капітальних вкладень на фінансування об’єктів, 

які вводитимуться в експлуатацію у 2023 році; 

 посилення соціальної функції місцевих бюджетів, зростання частки 

соціальних витрат, інвестицій в людський капітал - освіту, охорону здоров’я, 

соціальні компенсації; 

 підвищення рівня сплати податків шляхом застосування нових підходів до 

кожного платника та підвищення вимогливості до тих, хто ухиляється від 

оподаткування; 

 забезпечення своєчасної та повної виплати заробітної плати працівникам 

бюджетних установ; 

 виконання взятих на себе розпорядниками бюджетних коштів зобов’язань 

здійснювати видатки в межах асигнувань, затверджених бюджетом; 

 проведення роботи щодо погашення простроченої кредиторської та 

дебіторської бюджетної заборгованості; 

Очікуваний результат: 

 збільшення надходжень до місцевих бюджетів району; 

 своєчасне та повне фінансування бюджетних видатків; 

 збалансованість показників районного бюджету;   

  недопущення бюджетної заборгованості по захищених статтях видатків; 

 недопущення зменшення частки видатків бюджету соціального 

спрямування; 

 посилення відповідальності головних розпорядників бюджетних коштів за 

витрачання коштів, передбачених Законом України про державний бюджет на 

відповідний рік, рішеннями відповідних рад. 

4. ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ ЕКОНОМІЧНОГО І 

СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ НА НАСТУПНІ РОКИ 

Фінансове забезпечення реалізації Програми здійснюється за рахунок:  

 коштів галузевих (міжгалузевих) державних цільових програм та 

бюджетних програм центральних органів виконавчої влади, що спрямовуються на 

розвиток відповідної сфери у регіонах;  

 Державного фонду регіонального розвитку;  

 субвенцій, інших трансфертів з державного бюджету місцевим бюджетам;  

 коштів місцевих бюджетів;  

 коштів міжнародної технічної допомоги, міжнародних фінансових 

організацій;  

 коштів інвесторів, як зовнішніх, так і внутрішніх; 

 інших джерел не заборонених законодавством. 

   

 



 

Заступник голови районної ради                                                   Сергій ВІРСТА 
 

 



Додаток 1 

до Програми економічного і соціального 

розвитку Вижницького району на 2025 рік, 

затвердженої рішенням двадцять п’ятої сесії 

Вижницької районної ради VIII скликання від 

23 грудня 2024 року №431-25/24 

 

МЕТА, ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО 

РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ВИЖНИЦЬКОГО РАЙОНУ НА 2025 РІК 

 
№ 

з/п 

Мета Основні завдання Заходи Очікувані результати 

 Селятинська територіальна громада 

1. Розвиток туризму та  

рекреації 
1.1. Створення 

сприятливих                    умов для 

розвитку  туристично-

рекреаційного 

потенціалу. 

Реставрація приміщення колишньої                                

Селятинської школи під туристично        -                            

інформаційний центр 

Підвищення інвестиційної привабливості та 

економічної спроможності території, туристична 

промоція громади. 

Формування попиту на внутрішній   туристичний 

продукт. 
Паспортизація та встановлення дорожніх 

знаків європейського зразка до туристичних 

об’єктів громади. 

1.2.Формування 

інфраструктури для 

розвитку туризму 

(сільського, зеленого) в 

Карпатському регіоні. 

Пошук та оформлення земельних ділянок 

для передачі в оренду потенційним 

інвесторам для розвитку туризму 

Розвиток території Буковинських Карпат як 

санаторно-курортної, туристичної зони. 

2. 

Просторове 

планування: 

сучасний  підхід до 

планування розвитку 

територій 

2.1.Раціональне 

розташування зон 

житлової та громадської 

забудови, виробничих, 

рекреаційних, 

природоохоронних, 

оздоровчих, історико- 

культурних та інших 

зон і об’єктів. 

Інвентаризація земель та розробка 

генеральних планів населених пунктів 

громади 

Врегулювання містобудівних та земельних 

відносин. Впровадження геоінформаційної 

системи. 

3. 
Забезпечення 
розвитку 

інфраструктури  

3.1. Підвищення рівня 
благоустрою населених 
пунктів. 

Облаштування систем вуличного 

освітлення в населених пунктах громади. 

Удосконалення мережі зовнішнього освітлення, 
зменшення експлуатаційних  витрат. 
Покращення транспортного сполучення. 



громади 3.2. Забезпечення 

будівництва (ремонту) та 

належного утримання 

доріг. 

Капітальний ремонт доріг комунальної 

власності.  

4. 
Збереження 

природно- 

заповідного фонду, 

збалансоване та 

раціональне 

використання надр 

4.1. Забезпечення умов  

раціонального 

використання ресурсного 

потенціалу регіону 

(мінеральні, кліматичні, 

лісові, водні, енергетичні 

тощо). 

Розвиток альтернативної енергетики 

(вітрова, сонячна електроенергетика). 

Зменшення споживання енергоресурсів за рахунок 

використання енергії вітру. 

Захист унікальних мінеральних джерел та 

природних ресурсів України. 

5. 

Підвищення 

рівня 

екологічної 

безпеки 

5.1. Забезпечення 

базових умов розвитку 

системи поводження з 

твердими побутовими 

відходами 

Впровадження системи роздільного 
збирання та придбання контейнерів для 
збору ТПВ в Селятинській ТГ 

Уникнення екологічної проблеми внаслідок 

безсистемного засмічення довкілля, підвищення 

екологічної культури населення. 

5.2. Протипаводковий 

захист територій. 

Будівництво та ремонт берегоукріплення 

на території громади. 

 

Захист від шкідливої дії води, а саме підтоплення 

та затоплення паводковими та талими водами 

господарств, будинків приватного сектору. 

Приведення у належний санітарно- екологічний 

стан та проведення благоустрою джерел та 

раціональне використання водних ресурсів. 

Проведення благоустрою джерел (річок) на 

території громади. 

6. Підвищення якості 

освіти та розвиток 

науки 

6.1.Формування 

ефективної мережі 

закладів освіти. 

Капітальний ремонт Селятинського ЗЗСО 

І-ІІІ ступенів імені Олександра Зайця. Надання якісних освітніх послуг. 

7. 
Створення 

сприятливих 

умов для 

розвитку 

культури, 

молодіжної 

політики та 

спорту 

7.1.Збереження 

культурно-духовної 

спадщини, розвиток умов 

для патріотичного 

культурного виховання 

населення. 

Створення історичного музею на базі 

будівлі колишнього вокзалу «Селітин» у 

с.Селятин. 
Збереження зовнішнього вигляду пам’ятки 

архітектури національного значення. 

Популяризація культурної спадщини громади. 

Проведення фестивалю «Гуцульський 

коник». 

Проведення фестивалю пам’яті скрипалів 

Прилипчанів 

Проведення фестивалю «Зимові розваги» 

Банилівська територіальна громада 

1. Розвиток провідних 
галузей економіки 

1.1. Створення житлово-
комунального 

Придбання техніки в лізинг (автогрейдер, 

сміттєвоз) 
Раціональне та більш ефективне використання ресурсного 

потенціалу громади. 



підприємства для надання 
послуг мешканцям та 
бізнесу 

Закупівля асенізатора Розвиток підприємницької активності мешканців громади. 

Розвиток підприємництва і конкурентоспроможності 

місцевої економіки. 

Залучення інвестицій.  

Збільшення обсягів виробництва та експорту. 

Розвиток сільськогосподарської кооперації, зростання 

доходів сільського населення. 

Створення нових робочих місць, зменшення відпливу 

населення з громади. 

 

Забезпечення господарської групи КП 

«КОМСЕРВІС» інвентарем 

1.2. Розвиток 
альтернативної 
енергетики 

Встановлення сонячних електростанцій 

1.3. Розвиток сільського 
господарства у громаді 

Запровадження консультативних послуг для 

сільгоспвиробників, проведення циклу 

навчальних семінарів 

Розробка ПКД комплексу переробки овочів 

та фруктів 

1.4. Раціональне 
використання земель 
сільськогосподарського 
призначення 

Впровадження ГІС технологій 

1.5. Створення умов для 
об'єднання зусиль 
активних підприємців 
громади 

Програма підтримки ФГ та кооперацій  

1.6. Покращення умов для 
ведення бізнесу та 
залучення інвестицій 

Проведення комунікацій до потенційних 

інвестиційних ділянок 

Розробка генеральних планів сіл громади 

2. Розвиток 
інфраструктури 
громади 

2.1.Покращення якості 
використання внутрішніх 
транспортних комунікацій 
населених пунктів громади 
(вуличне освітлення) 

Реалізація проекту «Модернізація мереж 
вуличного освітлення» 

Забезпечення комфортності проживання у громаді 

2.2.Підвищення готовності 
до надзвичайних ситуацій  

Утримання 2 команд добровільної 
пожежної охорони Банилівської громади 

Встановлення системи та камер 
відеоспостереження з функцією фіксації 
номерних знаків на території Банилівської 
сільської ради Вижницького району 
Чернівецької області 



3. Розвиток системи 
соціального захисту 

3.1.Надання адресної 
допомоги найбільш 
соціально вразливим 
категоріям громадян 
(малозабезпеченим, 
одиноким, багатодітним, 
ВПО та ін.) 

Впровадження додаткових соціальних 
гарантій, у тому числі за рахунок коштів 
сільського бюджету. 

Посилення адресності соціальної підтримки 

населення. 

Зниження рівня бідності в населених пунктах 

об’єднаної територіальної громади.  

Підвищення якості та рівня задоволення потреб 

отримувача соціальних благ. 

Збільшення кількості осіб, охоплених соціальними 

послугами.  
Розвиток благодійництва у сфері надання різних 

видів допомоги та послуг соціально вразливим 

верствам населення та ВПО. 
Поліпшення стану соціальної захищеності сімей з 

дітьми, інвалідів, учасників АТО, ветеранів війни, 

ветеранів праці, осіб похилого віку та інших 

незахищених категорій населення. 
 

3.2.Забезпечення загальної 
доступності й суспільно 
прийнятної якості базових 
соціальних благ, у тому 
числі медичного 
обслуговування і загальної 
освіти. 

Зміцнення матеріально технічної бази 
навчальних закладів, збільшення кількості 
навчальних програм позашкільної освіти 
(гуртків) 

Капітальний ремонт будівлі 
Коритненського опорного ліцею зі 
впровадженням енергоефективних заходів 
та проведенням благоустрою території 

Зміцнення матеріально технічної бази 
навчальних закладів, збільшення кількості 
навчальних програм позашкільної освіти 
(гуртків) 

Капітальний ремонт приміщень ЗДО 
Банилівської громади 

 Капітальний ремонт автошколи в с.Банилів 

Капітальні ремонти приміщень амбулаторій 
та ФАПів в селах громади, зокрема 
капітальний ремонт пристосованого 
приміщення для розміщення амбулаторії в 
с.Коритне 

Конятинська територіальна громада 

1. Економічний та 
інвестиційний 
розвиток 

1.1.Нарощення доданої 
вартості з фокусом на 
ключові галузі (оборонна 
промисловість, 
будівництво, ГЕ).  

Підтримка оборонної промисловості 
спрямованої та модернізацію українських 
збройних сил. 

Залучення інвестицій. 

Відновлення туристичної сфери у громаді. 

Збільшення обсягів виробництва та експорту. 

Розвиток сільськогосподарської кооперації, зростання 

доходів сільського населення. 

Створення нових робочих місць, зменшення відпливу 

населення з громади. 

 

 

1.2.Трансформація 
пріоритетних секторів 
економіки. 

.Підтримка євроінгеграційного курсу.  

1.3.Стимулювання 
залучення інвестицій в 
оборонно-промисловий 

Визначення «гіроєктів-каталізаторів» для 
залучення приватних інвестицій у 
пріоритетні сектори економіки.  



комплекс Залучення приватних інвестицій у 
пріоритетні сектори економіки. 

Розвиток міжнародних зв'язків. 

2. Бізнес-середовище 
та адміністративні 
послуги 

2.1.Відновлення 
економічної активності та 
фінансової стабільності 
підприємств 
 
 
 

Залучення для кластерів місцевої економіки 
перспективних партнерів (клієнтів, 
інвесторів, технологічних партнерів тощо) 

Збільшення раціонального та більш ефективного 

використання ресурсного потенціалу громади. 

Розвиток підприємницької активності мешканців громади. 

Розвиток підприємництва і конкурентоспроможності 

місцевої економіки. 

 
Відновлення логістики, пошук та створення 
нових каналів збуту продукції з метою 
зниження негативних наслідків російського 
військового вторгнення в Україну 

Проведення навчань з питань здійснення 
державної регуляторної полі тики 
виконавчими органами Конятинської 
сільської ради 

Розвиток співпраці з міжнародними 
партнерами;   

Запровадження у ЦНАП надання 
адміністративних послуг, які користуються 
найбільшим попитом у громадян ТГ, 
зокрема послуг соціального характеру 
тощо. 

Впровадження сучасних інформаційно-
комунікаційних технологій у процедури 
надання послуг 

 2.2.Забезпечення реалізації 
державної політики у сфері 
обслуговування, 
спрямованої на подальший  
розвиток підприємницької 
діяльності та задоволення 
погреб мешканців громади 
у товарах та послугах 
відповідно до діючих 
стандартів. 

Проведення ярмаркових заходів з продажу 
продовольчих товарів та 
сільськогосподарської продукції власного 
виробництва за доступними  цінами 
безпосередньо товаровиробниками. 

Сприяння впровадженню сучасних форм і 
методів обслуговування у підприємствах 
сфери обслуговування. 

Впровадження комерційних та 
муніципальних послуг, пов'язаних з 
розвитком туризму та індустрії гостинності 
з врахуванням потреб населення та його 



спроможності. 

Встановлення туристичної навігації та 
туристичного порталу Конятинської 
громади з врахуванням важливої інформації 
щодо найближчих укриттів та безпеки 
перебування. 

3. Збереження та 
розвиток людського 
капіталу 

3.1.Розвиток Інтернет- 
середовища для 
інформування населення, 
в т.ч. внутрішньо 
переміщених осіб, з 
питань соціального 
захисту населення  
 
 

 

Створення умов для безбар’єрного 
отримання соціальних послуг мало 
мобільними групами населення. 

Зміцнення людського капіталу, підвищення якості послуг 

освіти, культури, дозвілля, охорони здоров‘я, 

інтенсифікацію взаємодії територій. 

Покращення інфраструктури територій, у першу чергу 

доріг та інших комунікацій та мереж;  

Максимальне забезпечення транспортними засобами та 

надання першої медичної допомоги у ФАПах та 

амбулаторіях (відкриття денного стаціонару) . 

 

Забезпечення безпеки учасників освітнього 
процесу та доступності якісних освітніх 
послуг відповідно до потреб та запитів 
громади. 

Продовження роботи з мережами 
комунальних закладів загальної середньої, 
позашкільної, дошкільної освіти;  

Здійснення заходів щодо відповідності до 
вимог чинного законодавства стану 
найпростіших укриттів у будівлях 
комунальних закладів освіти 

3.2.Надання медичних 
послуг з первинної 
медичної допомоги 
населенню (забезпечення 
мешканців ТГ,  хворих на 
рідкісні (орфанні) 
захворювання, хворих з 
пересадженими органами 
імуносупресивними 
препаратами, виробами 
медичного призначення 
для інвалідів та дітей-
інвалідів (підгузки та 
засоби догляду)  
 
 
 

Забезпечення продуктами дитячого 
харчування дітей перших двох років життя 
із малозабезпечених сімей. 

Забезпечення закупівлі туберкуліну для 
проведення своєчасної 
туберкулінодіагностики дітей громади. 

Відшкодування витрат, пов'язаних з 
відпуском лікарських засобів безоплатно і 
на пільгових умовах. 

Надання медичної допомоги в умовах 
денних стаціонарів та стаціонарів вдома.  

Забезпечення транспортування на діаліз та 
до дому пацієнтів із термінальною стадією 
хронічної хвороби нирок та тяжкою 
супутньою патологією 

Надання стоматологічної допомоги 
населенню громади (забезпечення 
пільговим зубопротезуванням інвалідів 
війни, учасників бойових дій та інших осіб 
пільгової категорії); 



3.3.Покращення та 
оновлення матеріально-
технічної бази медичних 
закладів 

Забезпечення розвитку ендопротезування 
великих суглобів. 

Зміцнення матеріально-технічної бази 
центрів ПМСД шляхом модернізації 
існуючих амбулаторій загальної практики-
сімейної медицини та оснащення центрів 
ПМСД у відповідності до табелю 
оснащення. 

Зміцнення матеріально-технічної бази 
амбулаторно-поліклінічних підрозділів 
закладів охорони здоров'я вторинного рівня 
за рахунок придбання нового сучасного 
медичного обладнання. 

Використання інформаційно-
комунікаційних технології у медичних 
закладів міста та подальший розвиток 
системи E-health, електронного 
документообігу. 

Продовження фінансування медичних 
закладів у рамках реалізації програми 
медичних гарантій медичного 
обслуговування населення шляхом 
укладення договорів з НСЗУ. 

3.4.Реалізація державної 
політики в галузі охорони 
праці, створення підґрунтя 
для побудови ефективної 
системи комплексного 
управління безпекою та 
гігієною праці, 
профілактика та 
запобігання нещасним 
випадкам 

Проведення моніторингу в сфері оплати 
праці, в частині своєчасної і не нижчої за 
визначений державою мінімальний її 
розмір. У разі виникнення загрози або 
підтвердження фактів несвоєчасності чи 
виплати не в повному обсязі заробітної 
плати вжиття оперативних заходів. 

3.5.Створення сприятливих 
умов для соціального 
становлення і розвитку 
молоді та сімей ТГ 

Збереження та зміцнення фізичного 
здоров'я дітей та молоді, формування у 
громадян принципів здорового способу 
життя. 

Проведення низки заходів, спрямованих на 
реалізацію державної молодіжної та 
сімейної політики в громаді. 



Розвиток сімейних форм виховання дітей-
сиріт, дітей, позбавлених  батьківського 
піклування. 

Ведення Єдиного електронного банку 
даних дітей, які опинились у складних 
життєвих обставинах. 

Розвиток та популяризація альтернативних 
форм сімейного виховання 

Забезпечення дітей, які постраждали 
внаслідок воєнних дій матеріальною 
підтримкою. 

Впровадження комеморативних практик з 
метою виховання національної 
самосвідомості та почуття патріотизму. 

Організація заходів, спрямованих на 
реінтеграцію внутрішньо переміщених осіб 
до культурного життя ТГ. 

Модернізація мережі закладів культури, 
інфраструктури для формування сучасного 
культурного простору, проведення 
реконструкцій та капітальних ремонтів, 
реалізація стратегії цифровізації в культурі. 

Поліпшення культурного обслуговування 
населення шляхом реалізації різноманітних 
арт-проєктів, підтримка креативних хабів. 

Проведення загально-сільських заходів до 
державних та пам'ятних дат. 

Відродження фестивальних рухів шляхом 
організації культурно-мистецьких проєктів 
всеукраїнського та міжнародного рівнів. 

Розвиток екосистеми для культури, пам'яті, 
спадщини та креативних індустрій з 
акцентом на самобутність, мистецтво, 
художню освіту. 

Усть-Путильська територіальна громада 

1. Розвиток 
провідних галузей 

1. Розвиток 

промисловості 

Створення умов для провадження 

підприємствами виготовлення паливних 

брикетів  

Збільшення виробництва товарної продукції, надходжень 

до бюджетів усіх рівнів, створення нових робочих місць, 

виробництво альтернативних видів палива. 



економіки 
громади 

Розвиток зеленого туризму Туристична зацікавленість  громадою 

2. Розвиток системи 

соціального 

захисту 

2..Впроваджен-ня 

інноваційних технологій 

та покращення 

матеріально-технічної 

бази закладів соціальної 

сфери: освіти, культури 

та медицини 

Капітальний ремонт Усть-Путильської 

школи мистецтв 

Збереження приміщень в належному стані для 

забезпечення надання якісних послуг. 

Вашківецька територіальна громада 

1. Розвиток 

економічного 

потенціалу та 

підприємницької 

активності 

громади 

1.1.Формування умов для 

розвитку туризму 

 

 

 

 

 

Створення курортно-туристичних 

продуктів. 

Створення курортно-туристичних продуктів  

Навчально-консультативна підтримка індивідуальних с/г 

виробників. 

Підтримка збуту та переробки продукції малих с/г 

виробників. 

Забезпечення транспортними комунікаціями населених 

пунктів громади. 

Проведення енергомодернізації громади. 

Підвищення готовності громади до надзвичайних 

ситуацій. 

Забезпечення культурних потреб населення громади.  

Розвиток інфраструктури для ведення здорового способу 

життя. 

Організація дозвілля молоді.  

Підвищення якості медичних послуг у громаді. 

Підвищення якості надання адміністративних послуг на 

території об’єднаної територіальної громади.  

Розвиток побутових послуг.  

Підвищення якості освітніх послуг у громаді 

Створення місць прийому туристів. 

Пристосування громадського простору 

Вашківецької громади до туристичних потреб. 

Розвиток мережі громадського харчування 

Популяризація туристичних можливостей 

Вашківецької громади серед місцевих 

мешканців, в Чернівецькій області, Україні і 

світі 

1.2.Підтримка економічної 

активності населення 

сільських територій 

Навчально-консультативна підтримка 

індивідуальних с/г виробників 

Підтримка розвитку с/г кооперації та рибного 

господарства 

Підтримка збуту та переробки продукції малих 

с/г виробників 

   1.3.Підтримка розвитку 

малого і середнього бізнесу та 

залучення інвестицій 

Покращення інфраструктури підтримки бізнесу, 

інституційного забезпечення економічного 

розвитку та залучення інвестицій. 

Сприяння розвитку традиційних 

ремесел/промислів та інновацій 



Раціональне використання місцевих ресурсів 

2. Інтеграція 

міста та 

сільських 

територій 

2.1.Розвиток інфраструктури 

сільських територій та міста 

Забезпечення транспортними комунікаціями 

населених пунктів громади 

Створення ефективної мережі водовідведення в 

громаді 

Вдосконалення системи управління ТПВ 

Проведення енергомодернізації громади 

Благоустрій територій міста та сіл 

Підвищення готовності громади до 

надзвичайних ситуацій 

Забезпечення культурних потреб населення 

громади 

Розвиток інфраструктури для ведення здорового 

способу життя 

2.2.Підвищення якості 

муніципальних послуг у 

громаді 

Організація дозвілля молоді 

Підвищення якості медичних послуг у громаді 

Підвищення якості надання адміністративних 

послуг на території об’єднаної територіальної 

громади 

Розвиток побутових послуг 

Підвищення якості освітніх послуг у громаді 

Вижницька територіальна громада 

1. Створення 

безпечного 

освітнього 

середовища в 

закладах освіти 

громади 

1.1. Будівництво 

протирадіаційних укриттів 

в закладах освіти 

Нове будівництво допоміжних приміщень 

споруди цивільного захисту (найпростішого 

укриття) Іспаської гімназії Вижницької 

міської ради   

Охоплено безпековими заходами 814 учнів закладів 

освіти громади; 

Збудовано та проведено капітальний ремонт ПРУ у 

закладах освіти 

Придбано обладнання для приміщень ПРУ 
Капітальний ремонт протирадіаційного 

укриття №96005 розташованого за адресою: 

м. Вижниця, вул. Українська,44 

2. Створення умов для 

повноцінного, 

2.1. Проведення 

реконструкції приміщення 

Реконструкція харчоблоку та добудова 

допоміжних приміщень до їдальні  в 

Забезпечено умови для якісного харчування 296 

учнів 



якісного харчування 

учнів, які навчаються 

у закладі освіти 

Чорногузівського ліцею 

Вижницької міської ради 

для забезпечення якісного 

навчального процесу 

Чорногузівській ЗОШ І-ІІІ ст. по вул. 

І.Мазепи,1 в с. Чорногузи Вижницького 

району Чернівецької області 

3 Покращення якості та 

доступності послуг із 

створенням 

гарантованих та 

рівних умов в 

отриманні якісних 

медичних послуг на 

рівні європейських 

стандартів для 

потенційних 

відвідувачів. 
 

3.1. Проведення 

будівництва та капітальних 

ремонтів приміщень КНП 

«Вижницька міська рада» 

Вижницької міської ради 

для забезпечення якісного 

медичного обслуговування 

Будівництво амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини (на 3-4 лікаря без житла) 

по вул. Шевченка, 73, с. Іспас Вижницького 

району Чернівецької області 

Збудовано 2 АЗПСМ, проведено капітальний ремонт 

приміщень КНП «Вижницька міська рада» 

Вижницької міської ради 

Забезпечено комфортні умови перебування хворих у 

відділеннях лікарні; створено належні умови праці 

для медичного персоналу 

Будівництво амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини включає в себе 

будівництво нового приміщення амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини (1-2 

лікаря з житлом)в с. Черешенька 

Вижницького району Чернівецької області 
Капітальний ремонт будівель КНП 

«Вижницька міська рада» Вижницької 

міської ради по вул. Й.Бурги, 5 в м. 

Вижниця Чернівецької області   
4. 
 

 

 

Покращення 

екологічної ситуації 

та підвищення 

стандартів якості 

життя сільського 

населення, шляхом 

модернізації 

екологічної 

інфраструктури у 

Вижницькій громаді 

4.1. Будівництво 

каналізаційного колектору 

в м. Вижниця для 

покращення екологічної 

ситуації в громаді. 

Будівництво двох проектованих ділянок 

каналізаційного колектора; 
К1-2 довжиною проектованої мережі 

2198,55 м.п., К1-3 довжиною проектованої 

мережі 2170,05 м.п. 

Підключено більше 2500 нових абонентів. 

Покращено екологічну ситуацію та підвищено 

стандарти якості життя населення громади. 

5. Захист 

навколишнього 

природного 

середовища, 

відтворення та стале 

використання 

природних ресурсів 

Встановлення 

сміттєсортувальної лінії 

для забезпечення базових 

умов розвитку системи 

поводження із твердими 

побутовими відходами у 

Вижницькій міській 

територіальній громаді. 

Придбання та встановлення 

сміттєсортувальної лінії 

Зменшено кількість ТПВ на сміттєзвалищі. 

Створення нових робочих місць (на 

сміттєсортувальній лінії); 
 

6. Перехід на 

екологічно чисті 

Встановлення 

енергозберігаючого 

обладнання для 

Встановлення системи сонячних 

електростанцій (сонячних панелей) по  

комунальним закладам Вижницької міської 

Забезпечено комунальні заклади громади 

електроенергію . 

Забезпечено економію бюджетних коштів 



(відновлювальні) 

джерела енергії. 

перетворення сонячної 

енергії у електричну та 

накопичення  

електроенергії за нічним 

тарифом. 

ради 

7. Забезпечення житлом 

внутрішньо 

переміщених осіб, які 

проживають на 

території громади 

Проведення реконструкції 

об ‘єктів комунальної 

власності під житло для 

ВПО 

Реконструкція  будинку механізатора в с. 

Іспас,  вул. Л.Кобилиці 36-В; 
 Забезпечено близько 180 внутрішньо переміщених 

осіб житлом. 

Проведено капітальний ремонт приміщень 

комунальної власності. 

Реконструкція будівлі сільського клубу в 

с.Черешенька, вул. Українська,4 

Реконструкція  будівлі СБНТД в 

с.Чорногузи, вул. Українська, 94  

8. Забезпечення 

розвитку 

туристичного 

потенціалу та 

промоцій громади 

Облаштування Вічевого 

майдану Вижниці для 

проведення культурно-

масових заходів 

Площа, облаштована відповідно до 

попередньо узгодженого проєкту 

Збільшено кількість туристичних локацій  громади 

Проведено благоустрій громадського простору на 

потреби дозвілля місцевих мешканців та туристів 

9. Забезпечення 

орієнтування та 

безпечного 

проходження 

туристських 

маршрутів в зонах 

рекреації  

Маркування існуючих 

туристичних маршрутів, 

що проходять територією 

громади 

Придбання знаків та проведення 

маркування існуючих актуальних 

маршрутів 

Підвищення туристичного потенціалу громади 

Путильська територіальна громада 

1. Створення умов для 

раціонального 

використання 

ресурсів громади та 

розвиток 

підприємництва і 

промисловості 

1.1. Раціональне 

використання природних 

ресурсів громади 

Інвентаризація земель та водойм територіальної 

громади 
Раціональне та більш ефективне використання 

ресурсного потенціалу громади 

Розвиток підприємницької активності мешканців 

громади; 

Розвиток підприємництва і конкурентоспроможності 

місцевої економіки; 

Збільшення обсягів виробництва та експорту;  

Розвиток сільськогосподарської кооперації, 

зростання доходів сільського населення; 

Створення нових робочих місць, зменшення 

відпливу населення з громади 

Перед проектні дослідження 

відновлювальної енергетики (точки 

встановлення ГЕС, вітряків, сонячних 

станцій) 

Підготовка та організація проведення 

земельних торгів у формі аукціону 

Розроблення комплексного плану 

просторового розвитку громади 

Проведення круглих столів та консультацій 

із суб’єктами промисловості та 

підприємництва 



Виготовлення рекламної продукції, 

презентаційних матеріалів 

Оприлюднення діючих місцевих 

регуляторних актів 

1.2. Підтримка сільського 

господарства та окремих 

видів діяльності в громаді 

Впровадження програми підтримки 

вирощування великої рогатої худоби, 

вівчарства та бджільництва в громаді 

Впровадження програми підтримки 

вирощування, збирання та переробки ягід та 

лікарських трав в громаді 

Інвентаризація вільних виробничих 

потужностей та презентація їх потенційним 

інвесторам 

2. Розвиток освіти, 

спорту, культури, 

охорони здоров’я та 

безпекового сектору 

громади. Благоустрій 

громади 

2.1. Розвиток закладів 

загальної середньої, 

дошкільної та позашкільної 

освіти громади 

Капітальний ремонт корпусу та фасаду 

пансіону опорного закладу «Дихтинецький 

ліцей»  

Зміцнення людського капіталу, підвищення якості 

послуг освіти, культури, дозвілля, охорони здоров‘я, 

інтенсифікацію взаємодії територій, а отже, – 

підвищення якості життя населення. 

Покращення інфраструктури територій, у першу 

чергу доріг та інших комунікацій та мереж;  

Зростання рівня заробітної плати відносно 

середньообласних показників; 

Зростання рівня купівельної спроможності 

мешканців громади. 

Проведені капітальні ремонти об’єктів соціальної 

інфраструктури. 

Освітні, культурні та медичні заклади громади 

забезпечені сучасним інвентарем. 
 

 

Капітальний ремонт покрівлі та фасаду 

опорного закладу «Путильський ліцей імені 

Ю.Федьковича»  

Реконструкція котельні опорного закладу 

«Дихтинецький ліцей»  

Капітальний ремонт фасаду та покрівлі 

Путильського ЗДО  

Капітальний ремонт вбиральні опорного 

закладу «Сергіївський ліцей імені 

Л.Кобилиці» 

Придбання технологічного обладнання для 

харчоблоку для Киселицького закладу 

дошкільної освіти  

Придбання технологічного обладнання для 

харчоблоку Дихтинецького ЗДО  

Капітальний ремонт покрівлі, фасаду 

Путильської бібліотеки  

Капітальний ремонт системи опалення 

Путильського ліцею  

Капітальний ремонт харчоблоку опорного 

закладу «Дихтинецький ліцей»  

Поновлення технологічного обладнання для 

харчоблоку Путильського ліцею 



Придбання нового шкільного автобуса на 

умовах співфінансування для опорного 

закладу «Сергіївський ліцей ім..Л.Кобилиці»   

2.2. Капітальні поліпшення 

в медичних закладах 

громади 

Капітальний ремонт приміщень подвійного 

призначення із захисними властивостями 

захисних споруд цивільного захисту КНП 

«Путильська БЛ» 

Реконструкція будівлі КНП «Путильська 

БЛ» (літера А) 

Введення в експлуатацію  Амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини с. 

Дихтинець 

2.3. Поліпшення безпеки в 

комунальних закладах 

громади 

Обладнання всіх закладів загальної 

середньої освіти відеоспостереженням та 

системою охорони 

Модернізація вуличного освітлення в 

населених пунктах громади (з елементами 

енергозбереження) 

2.4. Підвищення 

громадської безпеки 

Впровадження програми «поліцейський 

громади» 

Встановлення камер відеоспостереження в 

смт Путила з функцією розпізнавання 

номерних знаків в рамках проєкту «Безпечна 

громада – комфорт та добробут» 

3. Залучення інвестицій, 

розвиток туризму та 

інфраструктури 

3.1. Залучення інвестицій Проведення конференцій та зустрічей з 

потенційними інвесторами 

Розвиток малого та середнього бізнесу та залучення 

інвестицій на основі наявного потенціалу; 

Розвиток підприємництва і конкурентоспроможності 

місцевої економіки; 

Створення нових робочих місць, за рахунок 

розширення програми підтримки малого і 

середнього бізнесу; 

Зростання рівня заробітної плати відносно 

середньообласних показників; 

Зростання рівня купівельної спроможності 

мешканців громади; 

Розвиток туристичної сфери у громаді; 

Розробка туристичних маршрутів; 

Створення мережі закладів культури громади, 

привабливих для туристів (в т.ч. музейної мережі); 

Підтримка у створенні кооперативів для 

розвитку кооперативного руху в громаді 

Розробка інвестиційного паспорту громади 

3.2. Розвиток туристичної 

галузі та покращення 

інфраструктури громади 

Модернізація вуличного освітлення в 

населених пунктах громади (з елементами 

енергозбереження) 

Ремонт доріг різного підпорядкування на 

території Путильської територіальної 

громади 

Інвентаризація житлового фонду громади з 

метою виявлення безхазяйних об’єктів 

Влаштування нових та ремонт існуючих 

зупинок громадського транспорту 



Підтримка існуючих, створення і 

впровадження нових туристичних 

маршрутів 

Облаштування туристично привабливих місць та 

місць проведення масових подій; 

Покращення доступності до туристично 

привабливих місць; 

Популяризація громади як туристичної локації; 

Збільшення кількості туристів; 
 

Створення туристично-інформаційного 

центру 

Створення оглядової площадки в рамках 

проєкту «Краєвиди Карпат» 

3.3. Облаштування 

територій громади та 

благоустрій 

Закупівля сміттєвоза та грейдера  для 

Путильського ВУЖКГ 

Облаштування парків, скверів та дитячих 

ігрових майданчиків  

Ремонт тротуарів. 

Капітальні поліпшення сміттєзвалищ 

громади 

Організація централізованого збору сміття 

Розробка схеми поводження з ТПВ 

Виготовлення ПКД на водопостачання та 

водовідведення 

3.4. Соціальний захист та 

соціальні послуги 

Забезпечення доступності до приміщень 

структурних підрозділів(закладів) системи 

соціального захисту населення  

Створення нових відділень в комунальному 

закладі "Центр надання соціальних послуг" 

для впровадження нових соціальних послуг 

відповідно до потреб громади. Забезпечення 

нормативно-правового регулювання їх 

діяльності. 

Надання  адресної грошової допомоги 

малозабезпеченим верствам населення та 

іншим категоріям громадян 

Створення доступного інформаційного   

середовища з питань соціальної підтримки 

населення громади 

Забезпечення доступу до соціальних послуг 

в режимі онлайн. 

Залучення ОГС до надання соціальних 

послуг. 

Розвиток альтернативних форм догляду та 

виховання відповідно до потреб отримувачів 



Берегометська територіальна громада 

1. Створення умов для 

раціонального 

використання 

ресурсів громади та 

розвиток 

підприємництва і 

промисловості 

1.1.Раціональне 

використання природних 

ресурсів громади  

Інвентаризація земель та водойм 

територіальної громади  

Раціональне та більш ефективного використання 

земельних ресурсів громади. 

Поліпшення діалогу бізнес-влада. 

Проведення інформаційної роботи щодо легалізації 

діяльності та найманої праці. Поліпшення діалогу з 

індивідуальними с/г виробниками.  

Збільшення можливості автономного функціонування 

освітніх закладів в умовах відсутності 

енергозабезпечення.  

Поліпшення безпеки для учнів, працівників та батьків.  

Поліпшення умов перебування в закладі вихованців та 

працівників закладу.  

Покращення пожежної безпеки та санітарії. 

Створення безпечних умов для населення, учнів та 

працівників закладу у разі тривоги та не передбачуваних 

обставин. 

 Підтримка футболу як одного із Олімпійських видів 

спорту.  

Підтримка громадських організацій які займаються 

тренуваннями молоді.  

Поліпшення діалогу з громадськими організаціями 

статутна діяльність яких направлена на розвиток спорту.  

Поліпшення перебування персоналу та пацієнтів в 

приміщенні фельдшерсько-акушерського пункту.  

Покращення умов праці для працівників закладу.  

Поліпшення якості надання медичних послуг. Просування 

туристичної продукції громади для потенційних туристів.  

Збільшення потоку туристів до громади. 

Консультативна підтримка суб’єктів 

промисловості та підприємницької 

діяльності 

1.2.Підтримка сільського 

господарства та окремих 

видів діяльності в 

громаді 

Впровадження програм по підтримці 

окремих видів діяльності в громаді  

Навчально-консультативна та 

інформаційна підтримка індивідуальних 

с/г виробників 
2. Розвиток освіти, 

спорту, культури, 

охорони здоров’я та 

безпекового 

сектору громади 

2.1.Розвиток закладів 

загальної  середньої, 

дошкільної та 

позашкільної освіти 

громади  

Проведення капітальних заходів для 

поліпшення закладів освіти громади, в 

тому числі для впровадження 

енергозбереження  

Поліпшення якості питної води та умов 

харчування в освітніх закладах громади.  

Покращення умов підвезення учнів 

2.2.Розвиток 

культурного сектору 

громади  

Здійснення поліпшень для закладів 

культури громади  

Створення громадського простору в 

старостинських округах 

2.3.Підтримка спорту та 

спортивних заходів 

громади  

Проведення капітальних поліпшень 

спортивної інфраструктури громади  

Забезпечення участі в спортивних 

змаганнях 

2.4.Розвиток медичної 

мережі громади  
Капітальні поліпшення в медичних 

закладах громади 

2.5.Покращення безпеки 

в громаді та в 

комунальних закладах 

Поліпшення безпеки в комунальних 

закладах громади.  

Підвищення громадської безпеки 
3. Залучення 

інвестицій, розвиток 

туризму та 

3.1.Залучення інвестицій  Поліпшення інвестиційного клімату 
громади  

Розробка інвестиційного паспорту 
громади 



інфраструктури. 

Благоустрій громади 
3.2.Розвиток туристичної 

галузі та покращення 

інфраструктури громади  

Поліпшення комунікацій та розвиток 
інфраструктури громади  

Створення та просування туристичних 
продуктів  

3.3.Облаштування 

територій громади та 

благоустрій 

Закупівля техніки для благоустрою 
громади  

Модернізація системи поводження з 
ТПВ на території громади 

Брусницька територіальна громада 

1. Зростання добробуту і 

підвищення якості 

життя населення 

сільської ради за 

рахунок забезпечення 

позитивних 

структурних зрушень в 

економіці, підвищення 

її 

конкурентоспроможнос

ті, як основи для 

збалансованого 

зростання стандартів та 

показників 

економічного росту. 

1.1. Поліпшення 

демографічної ситуації, 

поліпшення якості життя 

населення та гармонізації 

процесів його відтворення, 

поліпшення здоров’я 

громадян шляхом створення 

умов для забезпечення 

доступної кваліфікованої 

медичної допомоги кожному 

громадянинові. 

Проведення інформаційно-роз’яснювальної 

роботи стосовно права на окремі види 

державної допомоги сім’ям, у яких народилися 

діти. Забезпечення виплат. 

В результаті проведення цих та інших заходів 

прогнозується, що демографічна ситуація в об’єднаній 

громаді дещо поліпшиться. Проте, подолання кризи і 

досягнення сталого демографічного розвитку, 

нормалізація відтворення населення є тривалим і 

складним процесом, який, в першу чергу , залежить від 

підвищення якості життя населення, збереження та 

відтворення його життєвого і трудового потенціалу. 

 

Допомога при народженні дитини, допомоги по 

догляду за дитиною до трьох років жінкам, у 

тому числі тим, які вийшли на роботу на умовах 

неповного робочого часу. 

Допомога при усиновленні дитини. 

Допомога дітям, які перебувають під опікою чи 

піклуванням, у розмірі відповідно до чинного 

законодавства 

Підтримка багатодітних сімей шляхом надання 

пільг на житлово- комунальні послуги. 

Сприяння працевлаштуванню та молодіжному 

підприємництву, забезпечення молодих 

фахівців першим робочим місцем та проведення 

профорієнтаційних заходів з метою формування 

у молоді особистої трудової орієнтації. 



 1.2. Проведення системної 

профорієнтаційної роботи з 

різними верствами та 

віковими категоріями 

населення, спрямованої на 

підняття престижу робітничих 

професій, актуальних на 

ринку праці, збалансування 

попиту та пропозиції робочої 

сили, профілактики настання 

безробіття, підвищення 

мотивації до легальної 

зайнятості. 

Сприяння збереженню та створенню нових 

робочих місць на підприємствах, що 

розташовані на території громади. 

Залучення до оплачуваних громадських робіт до 80 

безробітних. 

Забезпечення працевлаштування 100 осіб, зареєстрованих 

у центрі зайнятості. 

Професійна підготовка  осіб. 

Недопущення зростання рівня зареєстрованого безробіття. 

 

Комплектування робочих місць працівниками 

на об’єктах, де організовані громадські роботи, 

в першу чергу з числа зареєстрованих 

безробітних. 

Посилення мотивації до праці та свідоме 

обрання робітничих професій, що користуються 

попитом на ринку праці, шляхом проведення 

системної  профорієнтаційної роботи з 

незайнятим населенням. 

Активізація професійної підготовки, 

перепідготовки та підвищення кваліфікації 

незайнятого населення відповідно до потреб 

економіки 

  1.3. Реалізація завдань з 

питань пенсійного 

забезпечення. 

Активізація роботи з платниками податків щодо 

своєчасних відрахувань єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування; 

Забезпечення своєчасної виплати пенсій пенсіонерів. 

Сприяння правильності застосування 

законодавства у сфері пенсійного забезпечення; 

  1.4. Підвищення охоплення 

соціальною підтримкою 

незаможних верств населення 

при раціональному 

використанні бюджетних 

коштів. 

 

1.4.1.Контроль за своєчасним нарахуванням та 

проведенням виплати допомоги сім’ям з дітьми, 

інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам, 

малозабезпеченим сім’ям, а також контроль за 

призначенням та виплатою пенсій громадянам у 

порядку і розмірах, визначених законодавством; 

Своєчасне отримання допомоги сім’ям з дітьми, 

малозабезпеченим сім’ям, людям з інвалідністю з 

дитинства, дітям з інвалідністю та тимчасової державної 

допомоги дітям у зв’язку зі збільшенням прожиткового 

мінімуму для основних соціальних і демографічних груп 

населення; 

забезпечення отримання громадянами субсидій на оплату 

енергоносіїв та житлово-комунальних послуг; 



Створення комунального закладу «Брусницький 

центр надання соціальних послуг» Брусницької 

сільської ради. 

забезпечення отримання громадянами субсидій на 

придбання твердого палива і скрапленого газу; 

забезпечення отримання компенсації за перевезення 

пільгової категорії населення, оздоровлення ветеранів, 

інвалідів війни, учасників бойових дій та АТО. 
Задання адресної матеріальної допомоги 

найбільш вразливим верствам населення на 

підставі пропозицій постійної комісії з 

гуманітарних питань Брусницької сільської 

ради. 

  1.5. Зростання доходів 

населення, підвищення рівня 

заробітної плати, 

недопущення зниження 

реальних доходів та реальної 

заробітної плати. 

Робота з роботодавцями щодо своєчасної 

виплати заробітної плати. 

Зростання середньомісячної заробітної плати до 12000,00 

грн. 

Недопущення виникнення заборгованості з виплати 

заробітної плати на економічно-активних підприємствах. 
Легалізація трудових відносин у сфері 

зайнятості населення. 

2. Забезпечення якісної і 

доступної медичної 

допомоги, протидії 

поширенню 

інфекційних соціально 

небезпечних 

захворювань, 

запобігання та 

лікування серцево-

судинних і судинно-

мозкових захворювань, 

а особливо з вірусною 

хворобою на COVID - 

19 передбачається: 

- розширення доступу 

селян до 

спеціалізованої 

медичної допомоги 

шляхом проведення 

обов’язкової 

диспансеризації 

населення один раз на 

рік із залученням 

діагностичного 

2.1. Забезпечення рівня 

доступності населення до 

медичних послуг та 

ефективного обслуговування 

населення 

 

Збереження та покращення лікувально-

профілактичних закладів на території громади, 

покращення матеріального забезпечення цих 

закладів. 

- вирішення питання кадрового забезпечення; 

- посилення уваги до якості проведення 

медичних профоглядів; 

- приділення особливої уваги зниженню рівня 

дитячої захворюваності; 

- забезпечення якості укладання договорів на 

медичне обслуговування населення; 

- проведення ремонтних робіт в закладах 

охорони здоров’я; 

- оновлення матеріально-технічної бази закладів 

охорони здоров’я; 

- ведення та оновлення електронного реєстру 

пацієнтів диспансерної групи; 

- підготовка та перепідготовка спеціалістів 

сімейної медицини; 

- заохочення педіатрів, терапевтів, стоматологів 

та інших фахівців медичної галузі до роботи в 

закладах охорони здоров`я  сільської громади; 

 

Збільшення доступності медичної допомоги для 

населення. 

 

 

 



обладнання та 

медичних фахівців ; 

- сприяння 

укомплектуванню 

амбулаторій 

необхідним 

діагностичним 

медичним обладнанням. 

3  Підтримка сімей, дітей 

та молоді 

3.1.1 Підвищення престижу 

сім’ї, забезпечення реалізації 

права дитини-сироти та 

дитини, позбавленої 

батьківського піклування, 

виховуватись у сімейному 

оточенні. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- сприяння усиновленню дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, 

улаштуванню дітей під опіку (піклування), до 

прийомних сімей, дитячих будинків сімейного 

типу; 

-виявлення на ранній стадії сімей, які 

неспроможні виконувати виховні функції та 

забезпечення захисту прав дітей; 

-збереження права на житло дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування; 

-виявлення дітей, схильних до правопорушень, 

із багатодітних та малозабезпечених сімей, 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, вжиття упереджу вальних заходів 

по недопущенню скоєння злочинів 

неповнолітніми; 

-спільно з суб’єктами соціальної роботи 

здійснення соціально - профілактичної роботи у 

населених пунктах з сім’ями, дітьми та 

молоддю, які опинилися у складних життєвих 

обставинах; 

-продовжувати сприяти розвитку та 

популяризації сімейних форм виховання дітей – 

сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування та здійснення супроводу дитячих 

будинків сімейного типу, прийомних сімей. 

-забезпечити оздоровленням та відпочинком 

дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей, 

дітей батьки яких були учасниками АТО, дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

-влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування до  прийомної сім’ї чи дитячого 

будинку сімейного типу ; 

-своєчасне виявлення дітей, які опинились у складних 

життєвих обставинах, бродяжать, жебракують, їх 

вилучення з небезпечного оточення; 

-на підтримку сімей, які опинились в складних життєвих 

обставинах планується використати 100,0 тис. грн.; 

проведення свята до Дня захисту дітей 

- на що  планується використати 10,0 тис. грн.; 

на участь у заходах для дітей з інвалідністю, дітей, сім’ї 

яких опинилися в складних життєвих обставинах в  2022-

2023 роках планується використати 20,0 тис. грн. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Забезпечення оздоровленням  дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

забезпечити оздоровлення дітей в пришкільних таборах. 



3.1.2 Організація 

оздоровлення та відпочинку в 

літній період дітей, дітей 

пільгових 

категорій,  забезпечення 

захисту прав дітей. 

 

піклування у дитячих закладах оздоровлення та 

відпочинку; 

інформувати населення через засоби масової 

інформації та мережу Інтернет з питань 

попередження насильства в сім’ї, 

працевлаштування молоді; 

поліпшити підтримку сімей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах; 

поширювати пропаганду здорового способу 

життя серед населення. 

поліпшення матеріально-технічної бази гуртків, секцій, 

тощо. 

 

 

4 Підвищення якості 

освіти 
4.1.1 Створення оптимальних 

умов для навчання та 

виховання дітей 

У галузі дошкільної освіти: 

забезпечення стовідсоткового охоплення дітей 

старшого дошкільного віку суспільною 

дошкільною освітою; 

створення умов для збереження та зміцнення 

здоров’я вихованців дошкільних навчальних 

закладів; 

створення належних умов у дошкільних 

навчальних закладах (підрозділах) для навчання 

дітей 5-річного віку. 

У галузі загальної середньої освіти: 

оновлення існуючого парку шкільних автобусів 

для регулярного підвезення учнів (вихованців) 

та педагогічних працівників; 

безкоштовний підвіз учнів та  вчителів до місця 

навчання  та додому, на що необхідно 

передбачити кошти в сумі  700,0 тис. грн., у 

тому числі: 

забезпечення підручниками та навчальною 

літературою учнів загальноосвітніх шкіл; 

оснащення навчальних закладів громади 

предметними кабінетами відповідно до умов 

профілізації закладів освіти; 

Забезпечення 100 % безпечного, безперебійного і 

безоплатного перевезення учнів, дітей та педагогічних 

працівників дошкільних і загальноосвітніх навчальних 

закладів до місця навчання, роботи і у зворотному 

напрямку. 

Забезпечення учнів загальноосвітніх закладів 

підручниками та навчальною літературою. 

Забезпечення учнів пільгових категорій безкоштовним 

гарячим харчуванням. 

Забезпечення потреб населення у дошкільній освіті на 

100%. 

 



забезпечення навчальних закладів спортивним 

інвентарем, ремонт спортивних залів та 

спортивних майданчиків; 

охоплення безкоштовним гарячим харчуванням 

дітей пільгових категорій; 

5 Фізична культура та 

спорт 
5.1.1 Створення сприятливих 

умов для занять населення 

фізичною культурою і 

спортом. 

 

-збереження фізкультурних кадрів та 

матеріально-технічної бази; 

-надання можливостей безкоштовно займатися у 

спортивних секціях  всім дітям, особливо дітям 

– сиротам, дітям з інвалідністю, дітям з 

малозабезпечених та багатодітних сімей; 

-проведення фізкультурно – оздоровчої та 

спортивно – масової роботи в усіх навчальних 

закладах, за місцем проживання та роботи, у 

місцях масового відпочинку громадян; 

-проведення сільських змагань, комплексних 

спортивних заходів за програмою спартакіади 

школярів, сільських спортивних ігор, тощо. 

Забезпечення збереження передових позицій успішної 

участі спортсменів сільської громади у районних, 

обласних та всеукраїнських змаганнях. 

Передбачається збільшення чисельності осіб, які 

займаються спортом, на 35 %. 

 



6 Розвиток культури, 

збереження історичної 

та культурної спадщини 

6.1.1 Збереження і розвиток 

культурного потенціалу та 

національно-культурної 

спадщини. 

 

-проведення робіт з ремонту закладів культури, 

пам’яток історії; 

-підтримки обдарованої учнівської молоді і 

провідних майстрів культури та мистецтв; 

-забезпечення реалізації прав громадян на 

свободу віросповідання, літературної та 

художньої творчості; 

-проводити роботу з охорони пам’яток 

археології, історії та з укладення охоронних 

договорів на об’єкти культурної спадщини; 

-посилити роботу з охорони праці та організації 

протипожежних заходів у закладах культури; 

-поповнення бібліотечного фонду бібліотек, 

здійснення передплати друкованих видань, 

оновлення комп’ютерної техніки для 

користувачів відповідними послугами; 

-особливу увагу приділяти залученню дітей до 

розвитку культури, традицій рідного краю та 

духовності; 

-проведення культурно-мистецьких заходів, а 

саме: відзначення державних та професійних 

свят, ювілейних та пам’ятних дат, проведення 

конкурсів та фестивалів, тощо. 

Реалізація вищезазначених заходів дозволить створити 

сучасний імідж  закладів культури, посилить рівень 

вихованості і поваги населення до рідного краю, традицій 

і духовності. 

 



7 Розвиток та підвищення 

конкурентоспроможнос

ті 

агропромислового 

комплексу 

 

 

7.1.1 Перетворення 

агропромислового комплексу 

на високоефективний, 

конкурентоспроможний на 

внутрішньому та зовнішньому 

ринках сектору економіки, 

формування сприятливого 

життєвого середовища у 

сільській місцевості. 

збільшення обсягів виробництва 

сільськогосподарської продукції, зниження її 

собівартості та енергоємності шляхом 

упровадження новітніх технологій; 

упровадження науково обґрунтованої системи 

землеробства, передової техніки та технологій 

вирощування сільськогосподарських культур; 

проведення оптимізації структури посівних 

площ до науково-обґрунтованих норм, 

підвищення родючості ґрунтів поновлення 

парку сільськогосподарської техніки сучасними 

високопродуктивними енергозберігаючими 

машинами та механізмами; 

активний розвиток тваринництва 

(молочне  скотарство, свинарство); 

подальший розвиток високоінтенсивних і 

швидкоокупних технологій, зокрема в таких 

галузях як  свинарство; 

призупинення зменшення поголів’я корів та 

стабілізація поголів’я великої рогатої худоби; 

надання пріоритетного значення у виробництві 

молока великотоварним господарствам, у яких 

необхідно забезпечити поступове збільшення 

чисельності високопродуктивних молочних 

корів шляхом власного відтворення; 

здійснення заходів зі збереження і відтворення 

родючості ґрунтів. 

Забезпечення у 2023-2024 роках  валового збору зернових 

культур,  виробництва молока , виробництво м’яса 

сільгоспвиробниками  (на рівні 2021 року). 

8 Земельні відносини 8.1.1 Організація та 

здійснення контролю у сфері 

регулювання земельних 

відносин, контроль за станом 

використання земель 

Брусницької сільської ради. 

перевірка та контроль наявності у 

землевласників та землекористувачів 

правовстановлюючих документів на земельну 

ділянку, що використовується та документації із 

землеустрою; 

проведення поточних перевірок землевласників 

і  землекористувачів щодо додержання вимог 

чинного земельного законодавства; 

Здійснення контролю за цільовим використанням 

земельних ділянок, поповнення бюджету громади 

внаслідок посилення контролю за використанням 

земельних ділянок на території сільської ради. 

 



розгляд звернень фізичних та юридичних осіб 

щодо раціонального використання земель на 

території сільської ради; 

розгляд документації із землеустрою, яка 

пов’язана з використанням та охороною земель 

на території сільської ради; 

впровадження контролю щодо укладання 

договорів оренди землі та надходжень від 

орендної плати за землю. 

9 Розвиток 

підприємництва,  підтри

мка малого і середнього 

бізнесу 

9.1.1 Сприяння у фінансово-

кредитній та інвестиційній 

підтримці малого 

підприємництва та розвитку 

дієвої інфраструктури 

підтримки бізнесу. 

-співпраця із центром зайнятості щодо надання 

одноразової допомоги безробітним для 

започаткування власної справи, які бажають 

займатися підприємницькою діяльністю; 

-організація та проведення семінарів-тренінгів 

для суб’єктів господарювання з актуальних 

питань ведення підприємницької діяльності 

”Від бізнес ідеї до власної справи”, у тому числі 

в дистанційній формі; 

-сприяння заохоченню суб’єктів малого 

підприємництва до діяльності у сфері 

виробництва та інших пріоритетних напрямах 

економічного розвитку громади через систему 

місцевих податків і зборів; 

-сприяння розвиткові інфраструктури підтримки 

малого бізнесу; 

-забезпечення дотримання процедур офіційного 

оприлюднення проектів регуляторних актів, 

здійснення аналізу їх регуляторного впливу; 

-відстеження ефективності впливу прийнятих 

регуляторних актів на роботу суб’єктів малого 

підприємництва; 

-залучення малих підприємств та фізичних осіб-

підприємців до замовлення на підрядні роботи, 

виробництво продукції та надання послуг, до 

участі в роботі системи ProZorro. 

Реалізація поставлених завдань надасть можливість 

усунути необґрунтовані адміністративні бар’єри, 

забезпечити відкритість та прозорість регуляторної 

діяльності. 

 

 



10 Техногенна безпека 10.1.1 Створення безпечних 

умов життєдіяльності 

населення, забезпечення 

достатнього рівня безпеки 

території сільської громади, 

застосування ефективних дій 

щодо запобігання і 

реагування на надзвичайні 

ситуації техногенного та 

природного характеру. 

поповнення матеріального резерву для 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру; 

прогнозування та попередження надзвичайних 

ситуацій; 

реалізація комплексу заходів з підвищення 

безпеки проживання населення в 

зонах  шкідливої дії вод та інших чинників; 

упровадження заходів протидії підтопленню 

територій ґрунтовими водами, паводками. 

прочистка водовідвідних каналів вздовж доріг 

с.Брусниця, с.Кальнівці, с.Чортория, с.Зеленів, 

с. Діброва та с.Остра протяжністю 21 км. 

Впорядкування русла річки Брусниця в  

найбільш проблемних місцях.  

Облаштування дамби протяжністю 500 метрів 

на річці Черемош в селі Чортория за рахунок 

бюджетних коштів. 

Упровадження заходів дозволить створити безпечні 

умови життєдіяльності населення, забезпечити достатній 

рівень безпеки території громади, ефективності дій щодо 

запобігання і реагування на надзвичайні ситуації 

техногенного та природного характеру. 

 

11 Розвиток житлово-

комунального 

господарства 

11.1.1 Підвищення якості 

житлово-комунальних послуг, 

забезпечення сталої роботи 

цього сектору. 

забезпечення фінансової стабільності галузі, 

підвищення якості наданих житлово-

комунальних послуг, запобігання 

необґрунтованому збільшенню їх вартості; 

укладення з жителями громади, а також з 

юридичними особами договорів по наданню 

якісних комунальних послуг; 

активізація роз’яснювальної роботи серед 

населення щодо необхідності підвищення рівня 

сплати за отримані житлово-комунальні послуги 

та погашення заборгованості; 

підвищення рівня безпеки систем 

життєзабезпечення та якості житлово-

комунального обслуговування; 

Поліпшення технічного стану основних засобів 

підприємства житлово-комунального господарства; 

Забезпечення надання населенню житлово-комунальних 

послуг належної якості. 

 



реалізація проектних пропозицій з  придбання 

спецтехніки для покращення роботи 

комунального підприємства; 

реалізація природоохоронних заходів. 

12 Інвестиційна діяльність 

 

 

12.1.1 Реалізація ключових 

інфраструктурних проектів; 

поліпшення житлових умов 

громадян; будівництво та 

реконструкція об’єктів 

життєзабезпечення; 

удосконалення діяльності та 

матеріально-технічної бази 

закладів охорони здоров’я, 

створення належних умов для 

всебічного та повноцінного 

розвитку дітей. 

Виконати капітальний ремонт адміністративної 

будівлі Верхньостанівецького старостинського 

округу, фінансування планується за рахунок 

коштів державного та місцевого бюджетів; 

Поліпшення житлових умов громадян: 

Розробити  проектно-кошторисну документацію 

та здійснити реалізацію частини заходів по 

захисту від підтоплення сіл Брусницької ТГ, які 

знаходяться вздовж русла річки Брусниця, а 

також в селі Чортория. На реалізацію даного 

заходу планується залучити кошти обласного 

природоохоронного фонду. 

Здійснити реалізацію ряду проектних завдань з 

підвищення енергоефективності та 

енергозбереження навколо закладів освіти, 

проведення робіт з капітального ремонту та 

реконструкції основних будівельних 

конструкцій шкільних будівель; на реалізацію 

даних заходів планується залучити кошти 

державного та обласного бюджетів. 

В разі підтримки фінансування з бюджетів вищих рівнів 

вищезазначених проектних завдань та передбачених 

заходів у 2022-2023 роках, зросте частка капітального 

будівництва об’єктів невиробничого призначення, що 

дасть змогу вирішити ряд питань пов’язаних із 

необхідністю проведення капітальних ремонтів, 

реконструкції та підвищення рівня енергоефективності 

використання природно-енергетичних ресурсів в сфері 

житлово-комунального господарства, сферах освіти, 

медицини та культури. 

13 Розвиток 

інформаційного 

простору 

13.1.1  Створення належних 

умов для вільної та 

безперешкодної діяльності 

засобів масової інформації, 

налагодження конструктивної 

співпраці між органами 

місцевого самоврядування  

громади та засобами масової 

інформації, забезпечення 

поліпшення інформування 

населення. 

забезпечення доступу громадян до інформації, 

інформування широких верств населення про 

діяльність сільської ради та її виконавчих 

органів. 

створення умов для популяризації української 

книги, ознайомлення широкого загалу жителів з 

усім спектром засобів масової інформації. 

 

Підвищення рівня поінформованості громадян про 

діяльність органів місцевого самоврядування, стан 

соціально-економічного розвитку громади, події, що 

відбуваються на території громади. 

Підвищення рівня обізнаності громадськості про 

Брусницьку сільську раду. 

 

 

 



Заступник голови районної ради                                                                                            Сергій ВІРСТА 

 
 
 

 

 

 

 

  



                                                                                                                                                            

Додаток 2 

до Програми економічного і соціального 

розвитку Вижницького району на 2025 рік, 

затвердженої рішенням двадцять п’ятої сесії 

Вижницької районної ради VIII скликання від 

23 грудня 2024 року №431-25/24 

 

 

ПЕРЕЛІК  

ОБ'ЄКТІВ БУДІВНИЦТВА (РЕКОНСТРУКЦІЇ), КАПІТАЛЬНОГО ТА ПОТОЧНОГО РЕМОНТІВ 

АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ ДЕРЖАВНОГО ТА МІСЦЕВОГО ЗНАЧЕННЯ, ЩО ПРОПОНУЮТЬСЯ ДО 

ФІНАНСУВАННЯ ПРОТЯГОМ 2025 РОКУ ПО ВИЖНИЦЬКОМУ РАЙОНУ  

 
№ Найменуванн

я інвестиційної 

програми і проєктів 

регіонального 

розвитку та їх 

місцезнаходження, 

вид робіт 

П

еріод 

реалізаці

ї (рік 

початку і 

закінчен

ня) 

Резуль

тати-вність 

реалізації 

проєкту 

Кошторисна 

вартість об’єкта, тис. 

гривень 

Обсяг фінансування у 2025 

році, тис. гривень 

Заповнюється для проєктів 

будівництва 

усь

ого 

Орі

єнтовний 

залишок на 

01.01.2025 

У

сього 

в тому числі 

за рахунок: 

Наймену

вання експертної 

організації, дата, 

№ експертизи 

Норма

тивний акт 

щодо 

затвердження 

проекту 

будівництва 

(ким і коли 

затверджено, 

№ акта) 

к

оштів 

державно

го 

бюджету 

к

оштів 

місцевого 

бюджету 

1 Капітальний 

ремонт харчового 

блоку Дихтинецького 

ліцею  

2

024-2025 

 117

87.123 

117

87.123 

4

000000 

3

800000 

2

00000 

Товариств

о з обмеженою 

відповідальністю 

"Експертиза МВК" 

Реєстраційний 

номер EX01:9538-

3946-5142-8162 

ЕКСПЕРТНИЙ 

ЗВІТ № 47478 від 

27 червня 2024 

 

 



2 Капітальний 

ремонт харчового 

блоку Сергіївського 

ліцею ім.  

Л. Кобилиці  

2

025 

   2

000000 

1

900000 

1

00000 

  

3 Капітальний 

ремонт (заміна котлів) 

Путильського ліцею ім.  

Ю. 

Федьковича  

2

025 

   2

000000 

1

900000 

1

00000 

  

4 Проведення 

заходів 

енергозбереження 

(заміна вікон та дверей) 

у Путильському ліцеї 

ім. Ю. Федьковича  

2

025 

   2

000000 

1

900000 

1

00000 

  

7 Капітальний 

ремонт з проведенням 

енергоефективних 

заходів покрівлі та 

фасаду будівлі старої 

школи в с. Банилів вул. 

Гостинець, 49 

Вижницького району 

2

025 

 410

0 

410

0 

   ДП 

"Укрдержбудекспе

ртиза" у 

Чернівецькій обл. 

№ 26-0026/01-22 

Рішенн

я виконавчого 

комітету №17 

від 16.02.2022 

року 

9 Капітальний 

ремонт приміщення 

автошколи 

 

2

025 

 300

0.00 

0.0

0 

3

000.00 

3

000.00 

0.

00 

  

1

1 

Капітальний 

ремонт з 

термомодернізацією 

Селятинського ЗЗСО І-

ІІІ ступенів ім.О.Зайця 

по вул.Шкільна  

2

024-2027 

 176

74,679 

 1

7674,679 

1

5907,21 

1

767,469 

  

1

2 

Капітальний 

ремонт приміщень 

Брусницького закладу 

дошкільної освіти 

(ясла-садок) в 

с.Брусниця 

2

024-2025 

 100

20,09 

100

20,09 

1

0020,09 

9

018,08 

1

002,01 

  



1

4 

Нове 

будівництво 

допоміжних приміщень 

споруди цивільного 

захисту (найпростіше 

укриття) Іспаської 

гімназії  

2

025 

 789

0,6 

741

4,555 

4

76,0 

 4

76,0 

ТзО 

"Експертиза 

МВК"від 

18.08.2023 р. 

№43791 

Рішенн

я МВК від 

06.09.2023 р. 

№164 

1

5 

Будівництво 

амбулаторії загальної 

практики сімейної 

медицини (1-2 лікаря з 

житлом) по вул. 

Українська, 1-А в с. 

Черешенька 

Вижницького району  

2

023-2025 

3200 

осіб в 

гірському 

населеному 

пункті 

148

49,4 

147

90 

1

4790 

1

4050 

7

40 

ТзО 

"Експертиза 

МВК"від 

31.08.2023 р. 

№43988 

Рішенн

я МВК від 

06.09.2023 р. 

№166 

1

6 

Будівництво 

амбулаторії загальної 

практики сімейної 

медицини (3-4 лікаря 

без житла) по вул. 

Шевченка, 74 в с. Іспас 

Вижницького району 

2

023-2025 

5175 

осіб 

158

76,16 

153

84,69 

1

5384,69 

1

3960,9 

1

423,79 

ТзО 

"Експертиза 

МВК"від 

31.08.2023 р. 

№43987 

Рішенн

я МВК від 

06.09.2023 р. 

№165 

1

7 

Капітальний 

ремонт 

протирадіаційного 

укриття №96005 

розташованого за 

адресою:  м.Вижниця, 

вул.Українська,44 

2

025 

100  

осіб 

 

347

7,438 

347

7,438 

   ТзОВ 

"НОВА-ЕКСПЕРТ" 

16.01.2024 №120-

25/12/23 

Рішенн

я виконавчого 

комітету 

Вижницької 

міської ради 

від 

03.07.2024р.№ 

142/1 

1

8 

Капітальний 

ремонт приміщень 

їдальні (харчоблоку) 

Іспаського опорного 

ліцею ім. Миколи 

Марфієвича 

Вижницької міської 

ради с.Іспас 

вул.Шевченка,76 

Вижницького району 

Чернівецької області 

2

025 

631  

особа 

314

6,5 

314

6,5 

   ТОВ 

"Експертиза МВК" 

11.06.2024 №47292 

Рішенн

я виконавчого 

комітету 

Вижницької 

міської ради 

від 

03.07.2024р.№ 

142/1 

2

0 

«Реконструкці

я будівель КНП 

«Вашківецької лікарні 

2

024-2026 

 103

325,854 

 1

03325,854 

 1

0332,59 

  



реабілітації та 

паліативної допомоги з 

поліклінічним 

відділенням» за 

адресою: вул.  

Д. Загули, 6-а  

м. Вашківці 

2

1 

Реконструкція 

нежитлового 

приміщення під ЦНАП 

по вул. Центральна, 30 

в смт. Берегомет 

Вижницького району 

Чернівецької області 

2

024-2025 

Загаль

на площа м² 

545,27 

201

50,9 

455

1 

1

5600 

1

3000 

2

600 

ТОВ 

"Експертиза МВК", 

№44485 від 

02.10.2023 

Рішенн

я виконавчого 

комітету 

Берегометської 

селищної ради 

№172 від 
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Додаток 3 

до Програми економічного і соціального 

розвитку Вижницького району на 2025 рік, 

затвердженої рішенням двадцять п’ятої сесії 

Вижницької районної ради VIII скликання від 

23 грудня 2024 року №431-25/24 

 

ПЕРЕЛІК ОСНОВНИХ ПОКАЗНИКІВ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ВИЖНИЦЬКОГО 

РАЙОНУ НА 2025 рік 
 

Показники 
Одиниця 

виміру 

2022 рік 

звіт 

2023 рік 

звіт 

2024 рік 

очікуване 

2025 рік 

прогноз 

 

Фінансові показники*     
 

 

Надходження податків, зборів та інших обов’язкових платежів до 

районного бюджету 
тис. грн. 71,0 50,3 93,0 80,0 

Доходи   місцевих бюджетів   (без трансфертів з держбюджету) тис. грн. 1478,9 1718,7 1014,4 80,0 

Обсяг бюджету розвитку місцевих бюджетів тис. грн. 0 0 0 0 

Питома вага бюджету розвитку місцевих бюджетів у загальному 

обсязі місцевих бюджетів 
% - - - - 

Видатки місцевих бюджетів - всього, тис. грн. 3647,3 3885,0 3664,4 2203,7 

У тому числі: трансферти тис. грн. 2209,7 2161,5 2441,0 2123,7 

Податковий борг за податковими зобов’язаннями платників 

податків по податках і зборах (обов’язкових платежів) до 

зведеного бюджету (станом на кінець року) 

млн. грн. - - - - 

До державного бюджету млн. грн. - - - - 

До місцевих бюджетів млн. грн. - - - - 



Кількість юридичних осіб одиниць 1135 1150 332 - 

Кількість фізичних осіб – підприємців одиниць 3679 3661 1006 - 

Кількість робочих місць (працевлаштованих) одиниць 8976 8876 7553 - 

Пенсійне забезпечення      

Загальна сума боргу по внесках на загальнообов’язкове державне 

пенсійне страхування, пені та штрафних санкцій тощо на кінець 

року 

тис. грн. 975,3 1084,0   

у тому числі: недоїмка зі сплати страхових внесків тис. грн.     

Соціальний захист      

Кількість дітей у дитячих будинках сімейного типу та прийомних 

сім’ях 
осіб 28 45 43 47 

Кількість будинків - інтернатів одиниць 2 2 2 2 

Чисельність підопічних будинків –інтернатів осіб 323 299 309 309 

Кількість одержувачів допомоги на дітей згідно з Законом України 

«Про державну допомогу сім’ям з дітьми 
тис. осіб 12,3 13,6 10,1 12 

Видатки бюджету на надання допомоги сім’ям з дітьми млн. грн. 358,3 210,9 225,7 282 

Кількість одержувачів державної соціальної допомоги 

малозабезпеченим сім’ям 
тис. осіб 3,6 3,0 2,0 2 

Видатки бюджету на надавання допомоги малозабезпеченим 

сім’ям 
млн. грн. 166,7 171,1 211,5 264,0 

Кількість внутрішньо-переміщених осіб осіб 122 8320 7144 7140 

Видатки бюджету на надання допомоги внутрішньо-переміщених 

осіб 
тис. грн. 376,3 9711,0 9711,0 9711,0 

Охорона здоров’я      

Кількість лікарняних закладів одиниць 7 7 8 8 

Кількість лікарняних ліжок у лікарняних закладах одиниць 330 350 446 450 

Кількість лікарняних ліжок у лікарняних закладах на 10 тис. 

населення 
одиниць 3,7 3,7 4,7 4,7 

Кількість амбулаторно-поліклінічних закладів одиниць 15 21 21 21 

Кількість лікарів усіх спеціальностей  осіб 147 151 212 212 

Кількість середнього медичного персоналу осіб 282 273 285 285 

Освіта       



Заклади дошкільної освіти одиниць 46 46 47 47 

Чисельність дітей у дошкільних навчальних закладах  осіб 2 620 2 787 2 619 2 700 

Загальноосвітні навчальні заклади на початок навчального року  одиниць 50 50 55 55 

Чисельність учнів у загальноосвітніх навчальних закладах на 

початок навчального року  
осіб 13 035 13 243 12 776 12 886 

 

 
 

Заступник голови районної ради                                                                                             Сергій ВІРСТА 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 4 

до Програми економічного і соціального розвитку 

Вижницького району на 2025 рік, затвердженої 

рішенням двадцять п’ятої сесії Вижницької районної 

ради VIII скликання від 23 грудня 2024 року №431-

25/24 

 

ПЕРЕЛІК РАЙОННИХ ПРОГРАМ, ЯКІ ДІЯТИМУТЬ У 2025 РОЦІ  

 
 

  Назва програми 
Термін дії 

програми 

Коли та яким документом 

затверджена 

1 Районна комплексна Програма розвитку місцевого 

самоврядування Вижницького району на 2025-2027 роки 

2025-2027 затверджена рішенням двадцять 

п’ятої сесії Вижницької районної 

ради VIII скликання від 23 грудня 

2024 року №429-25/24 

2 Районна комплексна програма підтримки діяльності КУ 

«Об’єднаний трудовий архів Вижницького району» на 2025-

2027 роки 

2025-2027 затверджена рішенням двадцять 

п’ятої сесії Вижницької районної 

ради VIII скликання від 23 грудня 

2024 року №430-25/24 

 
 

Заступник голови районної ради                                                          Сергій ВІСТА 

 


